

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal Dísztermében (4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.) Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. szeptember 28-án 07.30 órakor kezdődő nyilvános ülésén.

**Jelen vannak:** Hegedüs Péter polgármester

Blaskó Sándor, Csonka-Kis Pál, Iszák László, Kádár Imre Zoltán, Koroknai Imre, Nádasdi László, Oláh Ferenc, Szarvas Endre, Tóth Attila, Varga László képviselők.

**Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:** dr. Bencsik Judit jegyző, dr. Kis Marianna aljegyző, Vágnerné Szilágyi Ilona, Szabadi Magdolna osztályvezetők, Kulcsár Zsolt vezető-főtanácsos.

Továbbá:

Dr. Tiba István országgyűlési képviselő

*Lengyel Menyhért Városi Könyvtár részéről:* Molnárné Nemes Margit intézményvezető

*Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ részéről:* Figéné Nádasdi Ágnes intézményvezető

*Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény részéről:* Tóth Zsuzsanna intézményvezető

*Balmazújvárosi Nefelejcs Idősek Otthona részéről:* Béresné Lőrincz Erzsébet intézményvezető

Húse János

**Hegedüs Péter polgármester**

Kérem a képviselő urakat, hogy jelentkezzenek be. Jó reggelt kívánok mindenkinek! Köszöntöm a képviselő-testület tagjait, köszöntöm az országgyűlési képviselőnket, köszöntöm a megjelenteket. Rendkívüli testületi ülésre kerül ma sor. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 11 jelenlévővel szavazatképes. Kérem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben meghatározott, illetve az Önök számára kiküldött testületi anyagban benyújtott előterjesztéseket és az egy sürgősségi indítvánnyal, a Csonka-Kis Pál képviselő úr által beterjesztett sürgősségi indítvány...

**Csonka-Kis Pál képviselő**

Köszönöm szépen. Az Ügyrendi és Jogi Bizottság a tegnapi nap folyamán egy előterjesztést engedett be, mégpedig a Balmazújváros Sport Kft. kérelme tárgyában.

**Hegedüs Péter polgármester**

Nem az volt, munkacsoport, pályázati források felhasználását...

**Csonka-Kis Pál képviselő**

Elnézést. Még egyszer. Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testület Pályázati Források Felhasználását és Beruházásokat Előkészítő és Ellenőrző munkacsoport létrehozása tárgyában. Elnézést.

**Hegedüs Péter polgármester**

Köszönöm szépen. Tehát arra kérném akkor a testületet, hogy a napirendi pontokat a sürgősségi indítvánnyal együtt kérem, fogadják el, szavazzanak!

11 jelenlévő képviselő közül 11 képviselő vett részt a szavazásban, 11 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület elfogadta az alábbi napirendet:

Nyilvános ülés:

1. *Előterjesztés a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2010. (XI.25.) önkormányzati rendelet módosítása tárgyában*

Előterjesztő: Csonka-Kis Pál ÜJB elnök

2. *Előterjesztés a Balmazújváros Sport Kft. kérelme tárgyában*

Előterjesztő: Csonka-Kis Pál ÜJB elnök

3. *Előterjesztés a Balmazújváros Sport Kft. ügyvezetői pozíciójára vonatkozó pályázat kiírása tárgyában*

Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

4. *Előterjesztés Szolgáltatóház üzemeltetése tárgyában*

Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

5. *Előterjesztés a Balmaz-Kamilla Kft. átvilágítása tárgyában*

Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

6. *Előterjesztés a Balmazújváros Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítása tárgyában*

Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

7. *Előterjesztés Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testület Pályázati Források Felhasználását és Beruházásokat Előkészítő és Ellenőrző munkacsoport létrehozása tárgyában*

Előterjesztő: Koroknai Imre alpolgármester

**1. napirend:** *Előterjesztés a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2010. (XI.25.) önkormányzati rendelet módosítása tárgyában*

Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

**Hegedüs Péter polgármester**

Az első előterjesztés a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2010.-es önkormányzati rendelet módosítása tárgyában. Bizottsági véleményt szeretnék kérni, Csonka-Kis Pál képviselő úr.

**Csonka-Kis Pál képviselő**

Köszönöm. Bizottságunk tegnap megtárgyalta, 2 igen, 1 tartózkodás és 1 nemmel nem fogadta el. Viszont én arra kérem a képviselő-testületet, hogy gondolja át. Azt a kiegészítést én még hozzátenném, hogy ha mégis valami sürgős dolog jön közbe a polgármesternek, akkor előzetesen egyeztessen a képviselőkkel, hogy kinek jó az a késői időpont. Köszönöm.

*Megérkezett Demeter Pál képviselő, így a Képviselő-testület létszáma 12 főre változott.*

### **Hegedüs Péter polgármester**

Köszönöm szépen. Képviselő-testületből valakinek ehhez hozzáfűznivalója? Köszönöm szépen. Az önkormányzatokról szóló törvény 44. §-a azt határozza meg, hogy a képviselő-testület szükség szerint, a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott számú, de évente legalább hat ülést tart. Ugye az, hogy hogyan kell összehívni az ülést. Az indítvány alapján a testületi ülést a polgármester hívja össze, a testületi ülés indokának, időpontjának, helyszínének és napirendjének meghatározásával. A 45. §, a képviselő-testület ülését a polgármester hívja össze és vezeti, akadályoztatása esetén...tehát azt szeretném kérni a képviselő-testület tagjaitól, hogy azt gondolják át, hogy az üléseknek a rendjét hogy mikor hívjuk össze. A legutóbbi maratoni testületi ülésünk összehívásakor a délután 4 óra az lehet, hogy egy kicsit késői időpont volt, tehát valamilyen szinten módosítani lehetne. Én azért javaslom a délutáni testületi üléseket, mert azért nap közben is munka folyik mindenki számára. Ezen kívül itt a polgármesteri hivatalban is munka folyik és a délelőtti munkavégzés, a munkáknak a beindítása, elvégzése azért fontos mindenki számára. De ezzel kapcsolatosan, ha egy testületi ülésen az SZMSZ-ben meghatározott hozzászólási időket, ha betartjuk és a felkészülés megfelelő egy-egy testületi ülésre, én úgy gondolom, nem kell 7-8 órás testületi üléseket tartanunk. Ha az önkormányzat odafigyel arra, hogy a két tervezett testületi ülés között megfelelő időpontokban felbukkanó kérdéseket, amik igazán megtárgyalandók, nem hagy összegyűlni folyamatosan a tervezett testületi ülésekre, hanem akár sűrűbben rendkívüli üléseken megtárgyalja és nem hagy akkora anyagot, akkor én úgy gondolom, hogy a tervezett testületi üléseknek az időtartama is azért normális keretek között változhat, vagy normális keretek közé kerülhet. Én javaslom a képviselő-testületnek, hogy ha mindenképpen időpontot szeretne meghatározni ezzel kapcsolatosan, hogy egy tervezett testületi ülés mikor kezdődjön, én javaslom a délután 2 órát akkor. És erre mindenki fel tud készülni, mindenki időben be tud, vagy meg tud érkezni, napi feladatait el tudja látni. És úgy gondolom, hogy 2 órától 4 óráig, 5 óráig bármilyen testületi ülést le tudunk vezetni. Tehát az én javaslatom az, hogy ha a testület mindenképpen az időpont meghatározása mellett szavaz, akkor én a délután 2 órát javaslom ezzel kapcsolatban. Varga képviselő úr.

### **Varga László képviselő**

Köszönöm a szót polgármester úr. Az a furcsa helyzet van, hogy lehet ez szokatlan, de én dolgozok. Tehát nekem ez a délután 2 óra a lehető legrosszabb, tehát se délelőtt nem tudom megosztani a programomat, se délután. Tehát hogy az, hogy vagy egy reggeli ülés vagy egy esti, az úgy ahogy tervezhető szerintem, ez az én véleményem. Ahogy ez eddig működött, most az, hogy 8 óra vagy 9 óra vagy 9 óra 10 perc, az már mindegy, de ez egy tervezhető és akkor egy fél napja marad az embernek. Ez a déli kezdés. Nem tudok elmenni mondjuk Budapestre egy tárgyalásra, aztán hazajönni, aztán visszamenni. Tehát ez egy lehetetlen időpont szerintem. Én szerintem a délután 4 óra is lehetetlen időpont egyébként pontosan ugyanezen oknál fogva. Tehát jobban tervezhető a reggeli és nem azért ragaszkodom a 9 órához, mert ezt mondta valaki, mert én pont nem voltam itt, amikor erről szó volt egyáltalán. Sőt nem voltam itt azon a maratoni tárgyaláson sem, tehát nem tudok érdemben erről negatívan nyilatkozni, viszont a saját szempontjaimat tekintve nem igazán jó, a 2 óra az meg pláne nem. Tehát ezzel aztán maximálisan nem értek egyet sajnos. Köszönöm a szót.

### **Hegedüs Péter polgármester**

Köszönöm szépen. Képviselő urak? Alpolgármester úr.

### **Koroknai Imre alpolgármester**

Köszönöm a szót polgármester úr. Én azt gondolom, hogy egy képviselőnek a feladata feltétlenül az, hogy a munkaterv szerinti testületi üléseken itt legyen. Ez egy tervezhető dolog,

bár ettől függetlenül ilyenkor is közbejöhet valami olyan rendkívüli esemény, ami miatt esetlegesen valaki hiányzik. Az élet az átírhat bizonyos dolgokat. Én azt gondolom, hogy az önkormányzat hivatali dolgozóinak is a munkája az, hogy a testületi ülést, adott esetben, hogyha egy napirendi pontnál szükség van hivatali dolgozóra, akkor neki is ezen a havi egy ülésen biztosítható az, hogy munkaidőben részt vegyen a testületi ülésen. Az én véleményem szerint ez a 9 óra ez egy teljesen elfogadott. Egy dolog miatt talán azt gondolom, hogy jobb lenne ez a délutáni testületi ülés, hiszen a nyilvánosságnak nem a munkahelyén kellene néznie, követnie a testületi ülést. De én örülök, hogy ilyen nagy népszerűségnek örvend a nyilvánosság, mert ez fontos, hogy követik a mi munkánkat. De hogyha a rendkívüli ülések kezdődhetnek fél 8-kor is akár vagy délután 4-kor is - ez ad hoc, mert ugye itt sokszor úgy kell, hogy akár telefonon kell kiértesíteni a képviselőket, hogy olyan napirendek vannak, amik szükségessé teszik a rendkívüli testületi ülést - , akkor azt gondolom, a lakosság is megérti azt, hogy egy tervezhető napon tervezhető időben zajlik a testületi ülés és valóban, én többször is említettem a maratoni testületi ülésen, hogy brutálisan el van már fáradva az ember. Tehát én maradnék az előterjesztésben eredetileg leírt álláspontonál, hogy változatlanul, a korábbi szokásrendnek megfelelően a munkaterv szerinti ülések 9 órai kezdéssel kezdődjenek vagy akár 8 órakor kezdődjenek. Köszönöm szépen polgármester úr.

### **Hegedüs Péter polgármester**

Köszönöm szépen alpolgármester úr. Képviselő urak? A reggeli 9 órás képviselő-testületi ülés, bár tervezve van ugye előre ez a tervezett testületi ülés, egy kicsit felgyorsult most az önkormányzat képviselő-testületének a munkája és nagyszámú sürgősségi indítványok is érkeznek be akár előző napon is, mint ahogy ma is ennek példáját láttuk. És úgy gondolom, hogy kellene biztosítani egy kis időt azért a képviselőknek is az esetleges indítványok áttanulmányozására, illetve kellene biztosítani az apparátusnak is a megfelelő reakcióra ezekre a sürgősségi indítványokra. Tehát ez ami gondot is okozhat. Tehát ez gyakorlati munkaszervezés, hogy reggel a reggeli kávé után azonnal leülni és ilyen betérjesztéseket akár ott átnézni testületi ülésen, szerintem ez egy kicsit korai. Tehát én a 9 órát mindenképpen korainak tartom. Én úgy látom, hogy a napi feladatok és az önkormányzati munka azt kívánná meg, hogy bár tervezve van, de egy picit én későbbre tenném mindenféleképpen ezt a kezdési időpontot. Jó, akkor az utolsó...Bocsásson meg, Csonka-Kis Pál képviselő úr.

### **Csonka-Kis Pál képviselő**

Köszönöm szépen. Én egyetértek azzal, amit mond, de viszont azzal nem értek egyet, hogy hát lehet, hogy furcsán hangzik, én is dolgozom, úgy, mint a többi képviselő. Nekünk kötött feladatunk van, és hogyha én délután eljövök, akkor nem tudom, hány ember, de körülbelül 30-40 embernek megáll a munkája, mert nem tudnak tovább haladni. Én ezeket a tervezett üléseket előre leadtam a munkahelyemen, a 9 órás kezdéshez hozzá vannak szokva és úgy alakítják, hogy aznap nekem ne legyen olyan programom. Tehát ez is egy olyan érv, hogy a 9 órát továbbra is fenn kell tartani. Köszönöm.

### **Hegedüs Péter polgármester**

Köszönöm szépen. Akkor, ha nincs más, akkor kérem a képviselő-testületet, hogy az utolsó javaslat az az alpolgármester úré volt, bocsánat, akkor Csonka-Kis Pál képviselő úr javasolja, hogy továbbra is reggel 9 órakor kezdődjenek a tervezett képviselő-testületi ülések. Jó, akkor erről a javaslatról kérem, hogy a testület szavazzon.

*12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 8 képviselő igennel szavazott, 2 képviselő nemmel szavazott, 2 képviselő tartózkodott, így a Képviselő-testület*

*elfogadta a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2010. (XI.25.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet és megalkotta az alábbi 20/2018. (IX. 28.) számú rendeletet:*

**Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
20/2018. (IX. 28.) önkormányzati rendelete  
a Képviselő-testület Szervezeti- és Működési Szabályzatáról szóló 16/2010. (XI. 25.)  
önkormányzati rendelet módosításáról**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdése szerinti eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. § (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2010. (XI. 25.) önkormányzati rendelete 21. § (1) bekezdés a) pontjában biztosított véleményezési jogkörében eljáró Balmazújváros Város Önkormányzat Ügyrendi és Jogi Bizottsága véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

**1. §**

A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2010. (XI.25.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 10. § (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(5) A képviselő-testület munkaterv szerinti ülése 9 órakor kezdődik. Ettől az időponttól csak kivételesen indokolt esetben lehet eltérni, de a polgármesternek az ülés kezdő időpontjának meghatározásakor ebben az esetben is figyelembe kell vennie a napirendre tűzött előterjesztések számát, terjedelmét. A soron kívüli ülések kezdő időpontjának meghatározása – a napirend terjedelmének függvényében – a polgármester mérlegelési jogkörébe tartozik.”

**2. §**

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Balmazújváros, 2018. szeptember 28.

**Hegedüs Péter**  
polgármester

**dr. Bencsik Judit**  
jegyző

**Záradék:**

**Kihirdetve: 2018. szeptember 28. napján.**

**dr. Bencsik Judit**  
jegyző

**2. napirend:** Előterjesztés Balmazújváros Sport Kft. kérelme tárgyában  
Előterjesztő: Csonka-Kis Pál ÜJB elnök

**Hegedüs Péter polgármester**

Következő napirendi pont előterjesztés a Balmazújváros Sport Kft. kérelme tárgyában. Bizottsági véleményt kérnék, Varga László képviselő úr.

**Varga László képviselő**

Köszönöm szépen polgármester úr. Bizottságunk tárgyalta, mondhatnám alaposan tárgyalta és hosszasan tárgyalta. Szerencsére ott volt az előterjesztő is, illetve a Kft., a Sport Kft. elnöke is, tehát ki tudtuk vésézni, sőt polgármester úr is, meg a megjelentek szinte túlnyomó többsége. Kiveséztük az egész folyamatot és arra a megállapításra jutott 5 igen és 1 tartózkodással a Bizottság, hogy támogatja a kérelmet, azaz elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. Köszönöm.

**Hegedüs Péter polgármester**

Köszönöm szépen. Hozzászólás ehhez az előterjesztéshez? Nádasdi képviselő úr.

**Nádasdi László képviselő**

Köszönöm a szót. Én először egy mottóval kezdeném: „merjünk nagyokat álmodni, de reális célokat tűzzünk ki, amiket meg tudunk valósítani”. Az előterjesztéshez a következő észrevételek, kérdések fogalmazódtak meg bennem. Első kérdésem. Ha olyan változás következik be a polgármester személyében, ami Önnek megfelelő, akkor Ön, mint az önkormányzat által kijelölt képviselő a Sport Kft.-ben hogyan oldotta volna meg ezeket a problémákat? Köszönöm szépen. Először ennyi lenne.

**Hegedüs Péter polgármester**

Kinek szólt a kérdés? Klub elnök úrnak. Elnök Úr! Kíván rá válaszolni?

**Dr. Tiba István országgyűlési képviselő**

Természetesen. Jó reggelt kívánok! Ha egy a sportért sokat áldozó képviselő kérdez, arra mindenképpen válaszolni kell. Ha elolvasta az eddigi napirendeknél, amikor erről volt szó, akkor le volt írva, hogy sajnos a város vezetésében bekövetkezett változások miatt nagyon-nagyon sok szponzor szállt ki a támogatásból. Tehát valószínű, hogyha nem ilyen változás van, akkor ezek a szponzorok maradnak, úgyhogy akkor nem kell gondoskodnom arról, hogy hogyan tudom megoldani. Így most Önre például vagy a polgármester úrra hárul az, hogyha tud, akkor segítsen ebben és oldják meg ezt a problémát.

**Hegedüs Péter polgármester**

Köszönöm. Képviselő úr, elfogadja a választ?

**Nádasdi László képviselő**

Köszönöm szépen. Tehát én azt gondolom, mint eddig is, minden segítséget meg fogunk adni és én biztos vagyok benne, hogy polgármester úr is azokkal a támogatókkal tud tárgyalni a

későbbiek folyamán, hogy továbbra is biztosítsák azokat a támogatásokat, amiket eddig is biztosítottak. Én azt gondolom, hogy ez nem okozhat problémát. Vagy akkor azt kell mondani, hogy melyek azok a vállalkozások és akkor megkeressük őket vagy megkeresi a polgármester úr őket és tárgyalni fog velük. A következő észrevételem. Egy érdekességgel kezdeném. Ugye a Pénzügyi Bizottsági ülésen elhangzott mire kell ez a még mindig 24 millió forintban van megjelölve, tehát javítsuk ki, 22 millió forintunk van, 22.435.000,-Ft-unk van, akkor majd mindjárt megnézem én is, mert ide felírtam, tehát 22.482.000,-Ft-unk van pontosan. Köszönöm szépen, hogy Önök bólogatnak, hogy helyesen mondjam. Akkor Önök is az előterjesztésbe legyenek szívesek helyesen beleírni majd a későbbiek folyamán. Köszönöm szépen. Tehát érdekesség az volt ezen a bizottsági ülésen, hogy ugye rákérdeztek, hogy mire kell ez a pénz. És az előterjesztő, Csonka-Kis Pál képviselő úr hozott egy papírt, hogy itt van minden, személyiségi jogokra hivatkozva viszont ezt nem tudja megmutatni a bizottságnak. Tehát akkor ő megismerhette ezeket a dokumentumokat? Ez az észrevételem érdekességképpen. Aztán a következő tényeket szeretném felsorolni. Ugye az NBI-es bajnokság májusban befejeződött, sajnos tudjuk milyen eredménnyel. Ettől az időponttól tisztában kellett lennie a Kft. vezetésének és az önkormányzat által kijelölt képviselőnek, hogy az MLSZ általi támogatásokban milyen változások következnek be. Nagymértékű támogatás csökkenés. Konkrétan ez mennyi? Olvashattunk róla, tehát tudunk róla. A játékosokkal kötött szerződésekben az előző időszakban azt a tájékoztatást kaptuk, hogy innen kezdik meg pályafutásukat, kiugrási lehetőséget biztosítunk a magyar és a külföldi játékosoknak. Hány játékos igazolt el tőlünk? Miért kötötték úgy a szerződésüket, hogy szabadon igazolhatóak legyenek? Mennyit kaptunk az egy élő szerződéssel rendelkező eligazoló labdarúgónként? A 100%-os önkormányzati tulajdonú Kft.-ben bekövetkező feltételekről ugye a felelősök nem tájékoztattak bennünket a finanszírozási nehézségekről, új üzleti terv elkészítéséről, az önkormányzat felé semmilyen jelzéssel nem éltek. Miért csak most ilyen kényszerlépések megfogalmazásával jönnek a képviselő-testület elé? Miért nem gondoltak át más megoldási lehetőséget, hogyan jövünk ki kisebb büdzséből? Tettek-e ezért felelős döntéseket? Úgy gondolom, a kért támogatásról pontosabb tájékoztatás szükséges. Elegendő-e ez a bajnokság befejezéséig? Mire lesz még szükség a későbbiekben? És itt most már ugye egy mindenki számára tudott ugye sajnálatos eseményről van szó, az edzői stáb ugye távozott, sajnos, akik élő szerződéssel rendelkeztek. Érzelmileg biztosan hátrányosan jön ki a Sport Kft. ebből, de a stáb távozásából valamilyen profit vagy szerződésben megfogalmazottak, hogyan voltak ezek megfogalmazva vagy van-e ebből nekünk gazdaságilag előnyünk? Vagy ha nincs, akkor miért nincs? Köszönöm szépen.

### **Hegedüs Péter polgármester**

Varga képviselő úr.

### **Varga László képviselő**

Köszönöm a szót. Ehhez most nem kívánnék hozzászólni, amit most Nádasdi képviselő úr felolvasott saját gondolatai gyanánt. Ellenben – ez csak az én véleményem – annak idején én javasoltam vagy kértem a titkárságot, hogy képviselő úrnak külön küldjön minden Pénzügyi Bizottságra meghívót. Ott is volt tegnap is. Hadd kérdezzem már meg, hogy miért nem tette fel ezeket a kérdéseket? Mert akkor nem itt kellene most, szintén ebben a szűkös időben. Tudom, hogy azért, mert itt most a tévé is hallja, de hogyha megbeszéltük volna és mondjuk megkapta volna a válaszokat a bizottsági ülésen...nem tudom, mi a válasz. Majd el fogja mondani, aki erre illetékes. Csak megkérdezem, hogy miért nem teszi fel? Vagy akkor ne jöjjön oda. Jöhet éntőlem, csak akkor próbálja meg ott ezt a dolgot, ne egy ilyen parttalan vita legyen, és megint éjfélig tartson az egész. Vagy ha ott megbeszéljük és tisztázódnak a dolgok és ez nem személyeskedés, ez mindenkinek szól, Szarvas Endre elnök úrnak is. Bocsánat,

mert ő van szemben. Beszéljük meg a bizottsági üléseken, akit érdekel, az menjen oda, tegye fel a kérdéseit és akkor ott megtudja sokkal bővebben. Lehet, hogy most nincs itt az, aki például...tegnap ugye ott volt szerencsésen mind a két érintett, az azonnal meg tudta volna válaszolni, hosszabban is akár. Tehát az arról szól. És én nem vitatom a kérdés jogosságát vagy jogtalanságát, csak magát a helyzetet szeretném érzékeltetni, hogy ez így nem fair. Köszönöm a szót.

### **Hegedüs Péter polgármester**

Elnök Úr!

#### **Dr. Tiba István országgyűlési képviselő**

Köszönöm. Akkor menjünk visszafelé képviselő úr! Tehát hogy milyen hasznunk származott abból, hogy elment az edző. Semmilyen hasznunk nem származott. Ha valakinek van egy szerződése és nem kapja meg a fizetését, akkor az MLSZ szabályai szerint azonnali hatállyal el kell engednünk. Miután nem kapta meg a fizetését, mert nem volt rá pénzünk, mert nem kaptuk meg a finanszírozást, amit kértünk, így nem tudtunk mit csinálni. Azért maradt egyáltalán a szerdai mérkőzésig, mert kértem, hogy ne hagyja itt a csapatot úgy, hogy ő már hétfőn elment volna. Miután tudtommal, ő azt az információt adta, hogy beszéltek a polgármester úrral, polgármester úr jelezte, hogy nem kívánja a sportot támogatni a továbbiakban, innentől kezdve ő azt mondta, hogy nem akar itt maradni. Egyébként esze ágában sem volt elmenni, annál is inkább jó lett volna, hogyha megkapjuk a támogatást, mert akkor valóban nem tudott volna elmenni, mert a szerződése olyan, hogy van benne egy jelentős összegű kivásárlási ár, de miután mi szegtünk szerződést azzal, hogy nem adtunk fizetést, innentől kezdve valószínű azért, mert szerződést szegtünk nem tudunk pénzt kérni. Az üzleti tervvel kapcsolatban. Május végén dőlt el, hogy a csapat nem lesz NBI-es, ahogy tegnap is jeleztem, ha bárki előre megmondja, hogy a bajnokság hogyan alakul, akkor tudjuk ahhoz igazítani az üzleti tervünket. Nagyon nehéz ahhoz igazítani. A külföldi játékosokkal, bár hosszabb távú szerződésünk volt, szerencsénk, hogy elmentek más klubokhoz, mert hogyha ezek a játékosok a szerződés alapján továbbra is itt akarnak maradni, azt mondják, hogy ők nem akarnak innen elmenni Balmazújvárosról, akkor körülbelül ennek az összegnek, amiből most a Sport Kft. működik, ennek a duplája kellett volna úgy, hogy ők egy perccel nem tudnak játszani, mert a magyar bajnokságban külföldi játékosok NBII-ben nem játszhatnak. Tehát így egy nagyon szerencsés dolog volt, hogy mindenki talált magának csapatot. Az természetesen nem volt szerencsés, hogy nem sikerült az első osztályban maradnunk. A másik dolog, az a játékos, aki magyar játékos volt és másik klubhoz igazolt, őérte kapott a klub térítést, ami természetesen nem publikus, hiszen ez két klubnak az üzleti titka. Ettől függetlenül a képviselők megkaphatják, amennyiben nyilatkoznak arról is, hogy egy fél órával utána nem az interneten olvassuk, hogy mennyiért adtunk el egy játékost. Ezért nem is kap általában ilyen dologról senki felvilágosítást. Mert most én visszakérdezhethnék, hogy a múltkori testületi ülésen miért nem tudták meg a képviselők azt, hogy a pályázatírók milyen projektmenedzseri térítéseket kapnak egy-egy projektért, amikor annyira fel voltak háborodva, hogy miért akar a képviselő-testület a pályázatokkal foglalkozni? Ezek mind olyan dolgok, amik nem tartoznak a nyilvánosságra, ezek mind személyes dolgok. Természetesen olyan körben a képviselők ezt is megkaphatják. Úgyhogy ezért nem volt ott ez az adat. Igen, Csonka-Kis Pál láthatta ezt az adatot, ott van most is nála, mert hogy róla nem feltételezzük azt, hogy visszaélne ezzel. Sajnos a tapasztalatunk az, hogy más esetében ezt nem tudják garantálni, vagyis az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy ez nem garantálható. Úgyhogy ennyit tudok mondani Önnek képviselő úr.



### **Hegedüs Péter polgármester**

Köszönöm szépen. Még mielőtt képviselő úr. Ugye én is meg lettem említve ebben a dologban. Tehát a következő. Akkor többfelé kell bontanunk akkor a képviselő-testületet, képviselő urak, vannak megbízható képviselők és nem megbízható képviselők ezek szerint. Én azt gondolom, hogy a képviselő-testület egy egységes, Balmazújváros vezetését képviselő, a választópolgárok által megválasztott testület. Önálló képviselők vannak, úgyhogy én úgy gondolom, hogy ezt a vádat ezt nekem vissza kell utasítani, hogy vannak megbízható és nem megbízható képviselők. Nyilván minden képviselő tudatában van annak, hogy a városnak gazdaságilag, bármilyen szempontból milyen nyilatkozata milyen kárt vagy bármilyen más hátrányt okozhat, tehát ez mindenkinek a saját felelősségi körébe tartozik. Nyilván mindenkinek van büntetőjogi felelőssége is a nyilatkozatokkal kapcsolatban, a megismert akár üzleti vagy bármilyen titkokkal kapcsolatban, ami a város gazdálkodásával összefüggő. Tehát én úgy gondolom, hogy itt felelős képviselők ülnek. Nem egy-kettő, hanem egészen pontosan tizenegy és úgy gondolom, hogy a polgármester is ebből a szempontból maximálisan felelős ezért. Az Ön által említett és a televízióban, a nagy nyilvánosság előtt, illetve a balmazfoci.hu-n elhangzott edzői nyilatkozatot ezennel visszautasítom. Engem senki nem keresett meg, sem menedzser, sem senki más. Nyilván képviselő úr, ezen lehet nevetni, de ezt majd bizonyítani is kell majd az eljárás folyamán, mert nagy valószínűséggel eljárást fogok kezdeményezni. Ezúton is közlöm mindenkivel, hogy engem Balmazújváros város futballéletével kapcsolatban az NBII-es csapat vezetőedzője sem és a menedzsere sem keresett meg, nem folytattunk megbeszéléseket ezzel kapcsolatban, nem nyilatkoztam az általuk állított nyilatkozatot, ez nem tőlem származik. Nádasdi képviselő úr.

### **Nádasdi László képviselő**

Köszönöm szépen a szót. Én is mélységesen fel vagyok háborodva ezért, amit a képviselő úr mondott. Tudom, hogy mi a feladatom és tudom, hogy mit lehet elmondani, illetve nem elmondani. És én is azt gondolom, hogy itt 12 olyan ember ül, aki a törvényeket és a jogszabályokat betartja. A következő pediglen, köszönöm szépen a válaszokat. Én úgy tudom, hogy én ugye, legfontosabb dolognak tartom én is azt, hogy legyen kifizetve minden. Ha viszont ez nem volt meg, akkor miért nem kellett már szólni régebben? Illetve én úgy tudom, hogy a támogatásokat is megkapták szeptemberi hónapban, visszamenőlegesen is. Én azt gondolom, hogy abból már, tehát ez is, ha publikus, akkor legyen szíves elmondani, hogy a dolgozók bérére való kifizetés, illetve a járulék kifizetés, illetve hogy ki lehetett ebből fizetni? Illetve én azt gondolom, hogy a megint nem publikus összegből ezt minimum ki kellett volna fizetni, hogy ne kerüljünk ilyen helyzetbe és akkor nincs ez a probléma. Vagy más problémák vannak és azt meg tudjuk oldani. Köszönöm szépen.

### **Hegedüs Péter polgármester**

Elnök Úr!

### **Dr. Tiba István országgyűlési képviselő**

Képviselő Úr! El kell, hogy oszlassak egy téves eszméjét. Nem azért kért a Sport Kft. támogatást az önkormányzattól, mert a számláján áll a pénz. Tehát hogyha lett volna miből kifizetni a fizetéseket, akkor kifizette volna. Arról pedig nem tehetünk, hogy a Sport Kft. ezt jelezte háromszor. Egyszer az alpolgármester úron keresztül, kétszer az ügyvezetőn keresztül, hogy szüksége lenne erre a támogatásra és ezt nem tárgyalta meg a testület, illetve amikor megtárgyalta, akkor nem szavazta meg. Tehát innentől kezdve, ami nincs, abból nem lehet kifizetni a forrást. Tehát az a támogatás, amit az önkormányzat ad havonta, amit megállapított,

az a Sport Kft. működésének az 1/6-od részére elegendő. Na most az 1/6-od része a játékosoknak ebből a támogatásból ki volt fizetve. A másik 5/6-od részét meg nem lehetett kifizetni, mert nem volt rá forrás és ebben benne van az edző is. Tehát a nincsből nem lehet fizetni. Csak akkor lehet fizetni, hogyha valamire van forrás.

### **Hegedüs Péter polgármester**

Köszönöm szépen. Demeter képviselő úr.

### **Demeter Pál képviselő**

Köszönöm a szót polgármester úr. A bizottsági ülésen tőlem hangzott el a kérés, illetve az a kijelentés, hogy szívesen megnéznék egy kimutatást, hogy mire kell ez a bő 22 millió forint. Ugyanakkor az előterjesztésből ugye azt is tudjuk, hogyha nem kapja meg ezt a támogatást a Sport Kft., akkor egy több mint 381 millió forintos összegű visszafizetési kötelezettsége keletkezik, vagyis a legújabb tájékoztatás szerint ez több, mint 397 millió forintot tesz ki. Nem tiszta akkor számomra és ezért szeretném kérdezni Csonka-Kis Pál képviselő úrtól, előterjesztőtől, hogy akkor a nála lévő dokumentum, a nála lévő kimutatás akkor most a bő 22 milliós kérelemmel kapcsolatos vagy pedig a 397 millió forintos visszafizetési kötelezettségről egy kimutatás? Köszönöm.

### **Hegedüs Péter polgármester**

Csonka-Kis Pál képviselő úr.

### **Csonka-Kis Pál képviselő**

Köszönöm. Tehát tegnap bizottsági ülésen is Csomor úr felhozta rögtön első kérdésként azt, hogy nem érti, hogy ez a 24 millió forint, ami 22 millió, tehát tudjuk, az miben segíti pontosan a 395.613.370,-Ft-os követelést, hogyha esetleg gond van. Na most ezt nem kell összetéveszteni. Ha ez a 22 millió forint nem érkezik meg a Kft. számlájára, akkor válik ez valóssá, az összetett támogatások visszafizetése. Mondok egy példát, tegnap is elhangzott. Az MLSZ felé 76.200.000,-Ft-ot, a balmazújvárosi embereket érintő visszatérítés a bérletekből 2.376.000,-Ft és akkor a többi, arról nem is beszélek, hogy ha szerződést szegünk, a játékosoknak azt ki kell még külön számolni, annyira pontosan nincsen, csak körülbelüli összegben. Szerződésszegésért feljelentik a klubot, minden egyes játékosnak nem az elmaradását, hanem a pluszt is ki kell fizetni, amiért a szerződésszegés megtörtént.

### **Hegedüs Péter polgármester**

Köszönöm. Egyéb kérdés? Szarvas képviselő úr.

### **Szarvas Endre képviselő**

Köszönöm szépen. Én még visszatérnék az egész elejére. Megragadott egy mondat, amit Nádasdi képviselő úr mondott. Ő azt mondta, hogy eddig is minden segítséget megadott a Sport Kft.-nek, magyarul lefordítva a focinak. Én nagyon szeretném konkrétan mondani vagy kérdezni, hogy mit adott, milyen segítséget eddig ő? Ezzel kezdte az egészet. Mondja már meg konkrétan, milyen segítséget adott? Konkrétan, nem ilyen általános dologban. Köszönöm szépen.

### **Hegedüs Péter polgármester**

Jó, köszönöm szépen. Én úgy gondolom, hogy ez a kérdés itt most nem helyénvaló. Nem kell átmennünk a személyeskedésbe. Nem értem, hogy a Nádasdi képviselő úrnak a konkrét sporttal kapcsolatos segítsége hogyan jön ehhez az előterjesztéshez? Azt én értettem, de nem ő kezdeményezte ezt, hanem egy kérdésre válaszolt. Én azt nagyon jól tudom, de a klub elnök

úr kérte fel arra, hogy akkor segítsen és ő erre válaszolt, hogy ő minden segítséget megad a sportnak, eddig is. Tehát nem értem, hogy a támogatás megítélésénél egy ilyen személyes kérdés most hogyan viszi előre ezt az ügyet. Képviselő úr.

### **Szarvas Endre képviselő**

Én szerintem nem a kérdésre válaszolt. Ő ezzel kezdte. Egy mottóval kezdte és utána ezt megállapította. Tehát akkor még senki nem beszélt az ülésen. Az ülést azzal kezdte, hogy egy mottó volt és utána ezt a megállapítást tette. Én meg szeretném ezt kérdezni, de a napirend tárgyalását ugye kérdésekkel kellett volna kezdeni, de nem kérdezte meg tőle senki, hogy na akkor kérdéseket ki tesz fel. Köszönöm.

### **Hegedüs Péter polgármester**

Képviselő Úr! Nádasi képviselő úr! Kíván válaszolni a kérdésre? Igen, Nádasi képviselő úr.

### **Nádasi László képviselő**

Igen, köszönöm szépen a szót. Én annyit szeretnék hozzátenni Varga képviselőtársam kérdésére, hogy én a bizottsági üléseken régebben is részt vettem és ott elmondtam a véleményemet és nem igazán kaptam rá válaszokat és ezért teszem fel a képviselő-testületi üléseken is. A segítségem az természetesen arra vonatkozik, hogy ha a későbbiek folyamán, mint ahogy kiderültek a dolgok, akkor én nagyon szívesen állok rendelkezésre, de eddig még semmilyen megkeresés nem érkezett. Azt, amivel én tudom támogatni, azzal természetesen támogattam eddig is Balmazújváros sportját. Kimentem a mérkőzésekre, tehát én benne vagyok abban a 2 millió forintban, igaz, nem bérletesként és további támogatásom is...már a múltkor is elmondtam, hogy ha van rá lehetőségem és megszavazza a képviselő-testület, hogy legyen olyan jogosítványom, akkor én is szívesen rendelkezésre állok. De jogosítvány nélkül, azt gondolom, felelősségre vonni, hogy miért nem segíték, én azt gondolom, addig nem lehet. Köszönöm szépen.

### **Hegedüs Péter polgármester**

Nagyon szépen köszönöm. Alpolgármester úr.

### **Koroknai Imre alpolgármester**

Köszönöm szépen a szót polgármester úr. Tehát megint kicsit igaza van Önnek, elkanyarodtunk az előterjesztéstől. Bizonyos mértékig kezd átmenni a vita ismét személyeskedésbe. Tehát én csak nagyon röviden az előterjesztéshez kapcsolódóan, hogy mindenki értse. Az előterjesztésben benne foglaltatik az, hogy amennyiben a képviselő-testület nem tudja támogatni a Kft. működését, akkor ez a közel 400 millió forint összegű visszafizetési kötelezettsége keletkezik és emellett még egyéb kártérítési kötelezettségénél is helyt kell állnia. Azt gondolom, hogy a lényege ez a dolognak, hogy ez a visszafizetési kötelezettség ez valóban önkormányzati csődhelyzetet jelenthetne. Ez a 24 millió forint, amit kértünk. Tisztában vagyok vele, hogy ez egy olyan szám...tehát nem pontos számról beszélünk. Nyilván meg kell nézni, hogy a Kalmáros önerőben mennyi van elkülönítve pontos összeg szerint. Ez az összeg az előző testületi ülésen kiderült, illetve az is kiderült, hogyha ezt felhasználjuk, akkor az önkormányzat likviditási problémákkal néz szembe. A likviditási probléma az számomra nem értelmezhető, ugyanis ez egy elkülönített összeg. Ennek az összegnek meg kell lennie. És kérdezem én akkor, van-e valami más olyan dolog jelen pillanatban, ami ennél a mentési helyzetnél fontosabb? Van-e valami más olyan dolog, amibe tervezzük ennek a 22,5 millió forintnak a felhasználását? Mert, ha ugye ezt mi most azt mondjuk, hogy ez nagyon problémás, akkor valószínű fennáll valami ilyen helyzet is, amit egyelőre még nem tudunk, hogy ez milyen esetben áll fenn. A kérdés tulajdonképpen az,

illetőleg az eldöntendő kérdés az, hogy előidézzé-e a testület azt a helyzetet, amit az előbb felvázoltam, ennek a 400 millió forintos visszafizetési kötelezettséget felvállaljuk-e és ezzel a várost lehetetlen helyzetbe hozzuk vagy pedig az, hogy bár nem biztos, hogy megoldja ez a 22 millió, ez a 22,5 millió forintos összegnek a felhasználása a Sport Kft. likviditási problémáit, mert akkor ez a helyzet, amit első pontban felvázoltam, nem valósul meg. Magyarul toljuk magunk előtt vagy gördítjük még ezzel is a problémát. De az esélye megvan annak, hogy a város ne kerüljön olyan helyzetbe, hogy csőd közeli helyzet vagy akár csődhelyzet álljon be. Ezt kell eldönteni képviselő urak! És akkor azt meg be kell bizonyítani, hogy ki mennyit segít a saját erejéhez képest. Természetesen, itt nem hiszem, hogy arra gondolt volna képviselő úr, hogy hány millió forintot adott Nádasdi képviselőtársam, de én bízom abban, hogy amit mond, az úgy is van, tehát Ön a sportért akar tenni. És most nem csak a sportért teszünk mi, vagy nem csak a sportért kell nekünk ezt támogatnunk ezt az előterjesztést, hanem azért, hogy a város ne kerüljön olyan helyzetbe, ami még egyszer mondom, csődhelyzetet is jelenthet rövid időn belül. Köszönöm a szót polgármester úr.

### **Hegedüs Péter polgármester**

Nagyon szépen köszönöm. Képviselő Úr!

### **Dr. Tiba István országgyűlési képviselő**

Köszönöm szépen. Röviden szeretnék Nádasdi képviselő úrnak annyit mondani, hogy tévedésben van, Ön nincs benne abban a balmazújvárosi részben, abban a 2 millió forintban, mert aki jegyet vásárol, az meg is kapja érte a mérkőzést. Azok vannak benne, akik hogyha mondjuk, megszűnik az NBII most holnaptól és megvették a bérletet. Tehát ne keverje össze magát, nem támogatta ilyen szempontból a várost. Azok támogatták, akik előre megvették a bérletet. Ön meg is kapta, kifizette, megnézte a mérkőzést, megkapta érte a látható teljesítményt. A másik dolog, hogy én kérek szépen mindenkit arra, hogy ne ezt a szót használja, hogy visszafizetés, mert így utána majd azt olvassuk a facebookon, hogy már 400 millió forintot elköltött a Sport Kft. és most azt kell visszafizetni. Erről szó nincs. A visszafizetési kötelezettség, ami valójában ebben az esetben realizálódik, az körülbelül egy 80 jó néhány millió forint, amit már megkapott a Sport Kft. egyrészt a bérletvásárlóktól, másrészt pedig az MLSZ-től a bajnokság indulásakor. A fennmaradó összeg, ami van, az pedig abból adódik, hogy az egy kifizetési kötelezettség. Vannak itt jogászok a polgármester úr mellett, akik el tudják mondani, hogy határozott idejű szerződés alapján megszegi a munkáltató, akkor azt az összeget ki kell fizetni. Tehát ez nem felhasznált forrás, félreértés ne essék, hanem azok a játékosok, akik idejöttek Balmazújvárosra, egy éves szerződést kötöttek, és ha az egy éves szerződésben a munkájukat azért nem tudják elvégezni, mert a munkáltató erre nem teremt lehetőséget, mert nem biztosítja, akkor ők teljes joggal kérik a fizetésüket. Ezt mindenki tudja, aki a jogban egy kicsit jártas. Úgyhogy nem használta fel a Sport Kft., mielőtt bárki azt hinné, hogy a Sport Kft. már 400 millió forintot elköltött és most ezt kell visszafizetni. Erről szó nincs.

### **Hegedüs Péter polgármester**

Köszönöm szépen. Pénzügyi osztályvezető asszony!

### **Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető**

Köszönöm a szót polgármester úr. Tisztelt Képviselő-testület! Én csak szeretném megismételni, a múlt testületi ülésen, amikor ennek a támogatásnak az odaítélését tárgyaltuk és Koroknai alpolgármester úr részéről most elhangzott, hogy azt mondtam, hogy finanszírozási nehézségei lesznek az önkormányzatnak. Én akkor azon a testületi ülésen - és végül is az is került megszavazásra – azt mondtam el, hogy az egy összegben történő kifizetés

finanszírozási nehézséget okozhat az önkormányzatnak, ezért kértem, hogy egyenlő részletben. Ez került szavazásra, ami végül is nem kapta meg a szükséges szavazatokat. Ez az összeg a költségvetésünkben egy valóban betervezett összeg, ez az összeg várhatóan az év során felhasználásra nem kerül, tehát átcsoportosítható más feladatra. A finanszírozási problémát azért mondtam, meg azért áll fenn, mert van egy finanszírozási ütemterve is az önkormányzatnak, ahol a bevételek és a kiadások valamilyen ütemben be vannak tervezve. Ugye az állami támogatások havi egyenlő részletben érkeznek. Mint tudjuk a helyi adóbevételünk, ami a legtöbb saját adóbevételünk, az elvileg két részletben érkezik be, március 15. és szeptember 15. Vannak bevételek, amelyek csak év végén teljesülnek, illetve vannak olyan kiadásaink is, ezek főleg a beruházási jellegű kiadások, melyek az év végén realizálódnak, nem havi egyenlő részletben. És mivel ez az összeg eredetileg az edzőcsarnok építésére volt betervezve, ez a mi finanszírozási ütemtervünkben az utolsó két hónapban oszlott el, ez az 50 millió forint. És ugye már döntöttünk a 27 millió felhasználásáról szeptember hónapban és ekkor ezért mondtam, hogy a 22 millió felhasználása akkor már finanszírozási gondot okozna. Tehát ez a 22 millió forint ez átcsoportosítható. És akkor én azt szeretném elmondani és kérni, ha az lehetséges, tehát mivel ezt a támogatást a Sport Kft.-nek adjuk, de nem az üzleti tervének módosításához, ismét támogatási szerződésnek kell mögötte állnia, mert ugye a Sport Kft. is egy államháztartáson kívüli szervezet, aminek nyújtott támogatásnak megvannak a szabályai, rendeletet is kellett róla alkotnunk, illetve ez alapján kell a támogatási szerződést megkötnünk. Azt szeretném elmondani vagy kérni, hogy ha október...vagy tehát az azonnal szó szerepel benne ismételtlen. A mai napon az önkormányzat ezt átutalni nem tudja, de október elsejétől tizedikéig, ha ez a határidő szerepel benne, akár egy összegben vagy elsejétől tizedikéig részletekben átutalásra kerül, illetve ugye október hónapban már átutalásra kerül a Sport Kft. részére az üzleti terv szerinti összeg, tehát tizedikéig közel 26 millió vagy azt meghaladó összeg áll rendelkezésre. És én úgy tudom, hogy a Munka Törvénykönyve szerinti bérek azok tizedikéig esedékesek, tehát a kifizetésre, illetve a járulékfizetési kötelezettség az tizenkettedike, tehát a Sport Kft. részére akkor ez az összeg rendelkezésre áll. De azt kérném, hogy ne azonnal, hanem ez a határidő kerüljön bele. És akkor célként, mivel egy célt is meg kell jelölni, ami egyrészt elhangzott, hogy a visszafizetési kötelezettség elkerülése érdekében és amit képviselő úr mondott, hogy ugye ezt tudjuk, hogy a határozott idejű munkaszerződések esetében a még le nem dolgozott időt is, ha megszűnik, ki kell fizetni, tehát a szerződés szerinti teljesítés biztosítása érdekében vagy ...

**dr. Bencsik Judit jegyző**

A szerződésben vállalt kötelezettségek teljesítésére.

**Vágnerné Szilágyi Iлона pénzügyi osztályvezető**

Ha ezt jelölnénk meg célként, ezt szeretném kérni, hogy erre legyen tekintettel a képviselő-testület a határozati javaslatnál.

**Hegedüs Péter polgármester**

Köszönöm szépen. Valakinek kérdése? Akkor én felállítanék egy egyszerű kis kronológiai sorrendet, hogy hogyan jutott idáig most akkor a Balmaz Sport Kft. A féléves beszámolóját ugye a képviselő-testület a múltkor elfogadta. Azt nem tudom egészen pontosan, az alpolgármester úr jelzését azt tudom, de a Kft. ügyvezető igazgató úr jelzését azt nem tudom, hogy ő mikor jelezte, hogy milyen állapotban van a Kft., az általa irányított Kft. Azt tudom, hogy a féléves beszámolóban ugye június 30-áig tartó időszakban a pénzkészlete a Kft.-nek közel 30 millió forint volt. Na most utána kezdődtek ezek a problémák. Ugye az edző is arról beszélt, hogy 4 hónapja nem kapott fizetést, június, július, augusztus, szeptember. Kettő hónapot mondott? Akkor bizonyára rosszul hallottam. Tehát voltak olyan pénzügyi

lehetőségei a Kft.-nek, amivel gazdálkodhatott volna, de a problémák ugye eljutottak odáig, amikor már abban a gazdálkodásban vagy féléves jelentésben már kimutattak egy több mint 156 millió forintos kötelezettséget. Tehát ez azt jelenti, hogy már akkor is voltak gondok, félévkor a Kft. pénzügyi helyzetével. Na most erre vonatkozólag, hogy kapott-e a képviselő-testület a nyár folyamán olyan jelzést, hogy ezek a problémák most jelen pillanatban fennállnak vagy kapott-e a Kft. olyan jelzéseket esetleg - látva az időközi választást – szponzoroktól, hogy ha amennyiben nem az nyer, aki, akkor ők kivonulnak a támogatásból vagy volt-e valami előre látható jele annak, hogy eljutunk ehhez a vitához, amikor gyakorlatilag az utolsó tartalékáról beszélünk a városnak. Én azt szeretném egyébként kérni, hogyha az elnök úr segítene nekem abban, hogy felsorolnánk azokat a szponzorokat, akik a személyem miatt távoztak a támogatók sorából, hogy én ezekkel fel tudjam venni majd a kapcsolatot, hogy esetlegesen visszatérnének-e a sport támogatásához, illetve mi az, ami igazából befolyásolta őket abban, hogy a támogatást megvonják a sporttól. Természetesen azon fogunk dolgozni mindenféleképpen, hogy a helyi sport megkapja a...tehát azokat a vállalkozókat keressük, akik helyileg is támogatják majd TAO-val vagy bármivel. Tehát nem vagyunk elzárkózva a támogatóknak a megkeresésétől. Egy dolgot azért szeretnék felolvasni a anyag kezeléssel kapcsolatban. Tehát a Btk. 377. § (1) bekezdés, akit idegen vagyonon alapuló kezelésével vagy felügyeletével bíztak meg, és az ebből eredő köteletségének megszegésével vagy elhanyagolásával gondatlanságból vagyoni hátrányt okoz, vétség miatt az szabadságvesztéssel büntetendő. Tehát azért egy Kft. ügyvezetője komoly felelősséggel tartozik az órá bízott vagyon kezeléséért. Tehát én úgy gondolom, hogy a képviselő-testületnek feladata lesz az, hogy megvizsgálja, hogy a 100%-os önkormányzati tulajdonú Kft. hogyan került ebbe a vagyoni helyzetbe és a Kft. ügyvezető vagy az előző ügyvezető vagy bármelyik vezető milyen felelősséggel bír ebben a helyzetben. Azt kérem mindenkitől, hogy amikor majd dönteni fog ebben a kérdésben, ugye új támogatási szerződésről van szó. Tehát nem csak úgy odaadjuk ezt a pénzt a Kft.-nek. Először is, én úgy gondolom, hogy személyes elvárásom, hogy a Kft. kötelezettséget vállal arra, hogy abban az esetben, ha megkapja az önkormányzattól ezt az utolsó mentőövet, akkor a továbbiakban ez megoldja úgy a problémáit, hogy nem fog újabb támogatási kérelemmel fordulni az önkormányzathoz, mivel abban az esetben már tényleg nem lesz erre lehetőség. Pontosan megjelöli a Kft. azokat a felhasználási irányt, célokat, amire kéri az összeget, pontos összeg megjelöléssel, illetve csak és kizárólag a pénzügyi osztályvezető által javasolt ütemezéssel lehetséges ezt a támogatást odaadni a Sport Kft.-nek, abban az esetben, ha a képviselő-testület így dönt. Azért azt is figyelembe kell majd venni, hogy bár ugye Damoklész kardja leng most a Sport Kft. feje fölött, jelzem, nem az én hibámból. Tehát még egyszer visszautasítom azokat az állításokat, amik velem kapcsolatosak. De ugye ezeket jogilag is megvizsgálva, ha bármilyen olyan helyzet alakul ki, ami nem pozitív a Kft. szempontjából, nyilván jogi és más egyéb eszközökkel megakadályozhatjuk azt, hogy itt most lavinaszerűen elinduljanak a dolgok, tehát nem most és azonnal fogjuk tudni megmondani, hogy mi történne akkor, ha. Tehát én arra kérem a képviselő-testületet, hogy felelősen döntsön ezzel kapcsolatban és ne azt a benyomást keltsük, hogy itt aztán lehet bármilyen gazdálkodást folytatni, itt akkor is ki fogjuk segíteni azt az adott önkormányzati kft-t. Úgyhogy én arra kérem Önöket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban majd vegyék figyelembe a döntésnél. Az előterjesztésbe azért van egy pontatlanság, amit felolvasnék, hogy „Balmazújváros Sport Kft. ügyvezetője fordult hozzám a mellékelt megkereséssel. A képviselő-testület a munkaterv szerinti testületi ülésen tárgyalta a Balmazújváros Sport Kft. kérelmét, azonban nem született a támogatásról döntés”. De, született. Nem támogatta a képviselő-testület a támogatást. Tehát született döntés. Nem támogatta. Tehát ha előterjesztünk, akkor pontosan terjesszünk elő. Tehát nem támogatta, de kérem újra ennek a tárgyalását. Alpolgármester úr.

### **Koroknai Imre alpolgármester**

Köszönöm szépen polgármester úr. Tehát második napirendi pontunknál tartunk, nekünk itt Demeter képviselőtársammal a Megyei Közgyűlésben is feladatunk van, pont a mai napon, ami szintén egy munkaterv szerinti ülés, amit 9 órára hívnak össze. Amennyiben betartanánk a Szervezeti és Működési Szabályzatunkat, akkor egy óra – úgy ahogy tervezte polgármester úr – elegendő lett volna ahhoz, hogy ezt a testületi ülést lebonyolítsuk. De mivel én is talán harmadjára vagy negyedjére állok itt fel, mert parttalanul lehet vitázni, beszélni, ezért nyilván és is kihasználom addig, amíg nem utasítanak engem rendre, hogy most már üljek ide vissza a helyemre. Mert ugye most polgármester úr kontrázott és én értem azt, hogy miért jó, hogyha az utolsó szó az Öné. De még egyszer mondom, ugye nem született döntés, nem döntés született, nem támogatta a testület a 22,5 millió forintnak a Sport Kft.-hez való utalását. De ahogy jeleztem az előzőekben, olyan helyzet van, ami egy sokkal nagyobb kötelezettséget, összegileg sokkal nagyobb kötelezettséget jelent, fog jelenteni rövid időn belül a város számára. Akkor hogy oltjuk a tüzet? Önnek polgármester úr igazat adok abban, hogy parttalanul nem lehet támogatni valamit, de beszéltünk arról is, csak nem akartam felidézni az előző testületi üléseket, hogy ez egy menet közben kialakult, az MLSZ által létrehozott finanszírozási szabályzat változásából ered az egész problematika. És elindult bajnokságról van szó. Ha az önkormányzatunk olyanképpen dönt, látván ezeket a problémákat, hogy mi nem bírunk el a nemzeti bajnokság második ligájával, akkor határozunk arról, hogy a Sport Kft.-nkben csak megyei másodosztályú csapat induljon és támogassa az önkormányzat esetlegesen ezt a fajta versenysportot. Nyilván azt gondolom, hogy erre a következő bajnoki idénytől van lehetőségünk. De ezt a bajnoki idényt, ha most felmondjuk, akkor jelentős hátrányba fog kerülni az önkormányzat 100% tulajdonú cége. És nekünk most nem is a labdarúgókból kell kiindulni, hanem az önkormányzat 100% tulajdonú cégéből. Én nyilván értem polgármester úr aggályait, tehát van közöttünk, illetve a képviselő-testület tagjai között, akikkel nem vagyunk nézetazonosságon a sport területén, a sport támogatásának a területén, ez így helyes bizonyára, mert nem kell mindenben egyetérteni. De azt gondolom, hogy valahogy ezeknek a napirendeknek egyrésztől tartsuk már azt a vonalat, amiről az előterjesztések születtek, másrésztől az előterjesztésről, erről az előterjesztésről, mivel van egy határozati javaslat, akkor én kezdeményezem azt, hogy most már szavazzunk róla, természetesen (képviseletársam itt figyelmeztet, de én megértettem) úgy, ahogy osztályvezető asszony elmondta, mert nyilván neki is a törvényességi kereteket be kell tartani, azokat a célokat meghatározni, kiutalási lehetőségeket figyelembe venni. Természetesen azzal a módosítással én javaslom, hogy szavazzunk erről. Köszönöm polgármester úr.

### **Hegedüs Péter polgármester**

Köszönöm szépen alpolgármester úr. Hogy mennyire egy gondolatunk van, elkészítettem egy tájékoztatást, amiről minden képviselő egyébként tud, aki ugye átnézte az SZMSZ-t. Az SZMSZ-ből kiemeltem és minden képviselő meg fogja kapni azt, hogy a napirendek pontos betartása mellett - ez már elkészült, csak még nem kapták meg Önök -, hogy pontosan ki, hány percben, hányszor szólhat hozzá egy témához. Benne van az SZMSZ-ben is, de úgy gondoltam, hogy ki fogjuk emelni minden képviselőnek, pontosan ezeket a pontokat el fogjuk küldeni, hogy azért ott legyen ez a dolog. Tehát akkor képviselő úr is kettő percben szólhatott volna hozzá. Jó, tehát ezt a szabályozást ezt meg fogjuk tenni. Kérem, hogy majd mindenki e szerint szóljon hozzá. Nem akartam a testületi ülésen szóvá tenni, de ha már alpolgármester úr említette, akkor ezt most így. Jegyző asszony.

**dr. Bencsik Judit jegyző**

Akkor a határozati javaslat pontos szövegét szeretném ismertetni, legalábbis próbáltam itt összeszedni közben. Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított jogkörében eljárva a Balmazújváros Sport Kft. kérelmét támogatja, 22.482.000,-Ft összeg támogatást biztosít Balmazújváros önkormányzat költségvetésének a Kalmár DSE részére elkülönített TAO önerő terhére az MLSZ felé fennálló visszafizetési kötelezettségek elkerülése, az MLSZ felé fennálló teljesítendő előírások teljesítése, valamint a Sport Kft. által megkötött szerződésekben vállalt kötelezettségek teljesítése érdekében, amely legkésőbb 2018. október 10. napjáig kerül átutalásra, támogatási szerződés megkötését követően. A képviselő-testület felkéri a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét és Balmazújváros Város polgármesterét a szükséges intézkedések határidőben történő megtételére.

**Hegedüs Péter polgármester**

Az október 10. az vállalható?

**Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető**

Igen.

**Hegedüs Péter polgármester**

Akkor a módosításokkal kiegészített határozatról kérem a képviselő-testületet, hogy szavazzon.

*12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 8 képviselő igennel szavazott, 4 képviselő tartózkodott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:*

**192/2018. (IX. 28.) számú határozat**

**A Balmazújváros Sport Kft. kérelme tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított jogkörében eljárva, a Balmazújváros Sport Kft. kérelmét támogatja, 22.482.000 FT. összeg támogatást biztosít Balmazújváros Önkormányzat költségvetésének a Kalmár DSE részére elkülönített Tao önerő terhére, az MLSZ felé fennálló visszafizetési kötelezettségek elkerülése, az MLSZ felé fennálló teljesítendő előírások teljesítése, valamint a Balmazújváros Sport Kft. által megkötött szerződésekben vállalt kötelezettségek teljesítése érdekében, amely legkésőbb 2018. október 10. napjáig kerül átutalásra támogatási szerződés megkötését követően.

A Képviselő-testület felkéri a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, Balmazújváros Város Polgármesterét a szükséges intézkedések határidőben történő megtételére.

Határidő: 2018. október 10.  
Felelős: Hegedüs Péter polgármester  
dr. Bencsik Judit jegyző



- 3. napirend:** Előterjesztés a Balmazújváros Sport Kft. pozíciójára vonatkozó pályázat kiírása tárgyában  
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

**Hegedüs Péter polgármester**

A hármas előterjesztés Balmazújváros Sport Kft. ügyvezetői pozíciójára vonatkozó pályázat kiírása tárgyában. Képviselő úr. Testületi vagy határozati...bocsánat bizottsági.

**Varga László képviselő**

Bizottsági véleményt szeretnék mondani, illetve egy-két kiegészítést hozzátenni. Nyilvánvalóan szükséges az újrapályáztatása az igazgatónak, hisz lemondott. Tehát mivel nincs ellátva ez a feladat, kötelező. A bizottsági ülésen szóba került egy-két olyan módosítandó pont, ami az előterjesztésben szerepelt, ezt jegyző asszonnyal mi egyeztettük. Mindenképpen nem a Balmazújváros Város Önkormányzata a munkáltató....bocsánat Balmazújváros Város Önkormányzata a munkáltató, nem pedig a Sport Kft. A foglalkoztatás jellegét tekintve kettő típusú lehet, a pályázó vagy megbízási jogviszonyban vagy munkaviszonyban láthatja el ezt a feladatot, erről nyilatkoznia kellene. És volt egy kérdés, ami ott elhangzott a bizottsági ülésen az erkölcsi bizonyítvánnyal kapcsolatban, szükséges-e a feltétel és jegyző asszony utánajárva ennek a dolognak, azt a véleményt kapta, amit én csak közvetítetek, hogy kérhető ebben az esetben a Ptk. alapján a vezető tisztségviselőre vonatkozó előírásnak megfelelően az erkölcsi bizonyítvány. Tehát ezen módosításokkal együtt javasolja elfogadásra a bizottság. Határozatlan időre is alkalmazható a szerződés, nem feltétlenül 5 évre. Köszönöm a kiegészítést és így támogatja a bizottság 6 egyhangú igen szavazattal. Köszönöm.

**Hegedüs Péter polgármester**

Jó, köszönöm. Jegyző asszony.

**dr. Bencsik Judit jegyző**

Visszatérve erre, ami tegnap Pénzügyi Bizottsági ülésen elhangzott, hogy a Ptk. alapján 5 év van szó szerint írva, hogy az ügyvezetőt annyira lehet választani, de ügyvéd úrral egyeztettünk tegnap este még és határozatlan időre is lehet ügyvezetőt választani. Egyébként jelenleg minden gazdasági társaságunk vezetője határozatlan időre van kinevezve és pont ebben az évben Szebeni László, illetve Rácz László voltak új ügyvezetők, a Cégbíróság is bejegyezte, úgyhogy ennyit tudnék mondani. Köszönöm.

**Hegedüs Péter polgármester**

Jó, köszönöm szépen. Van-e még valakinek ezzel kapcsolatosan kérdése? Tehát az elhangzott módosításokkal tenném szavazásra a kérdést, hogy elfogadjuk-e a Balmazújváros Sport Kft. ügyvezetője tekintetében az új pályázat kiírását a módosításokkal együtt. Kérem a Képviselő-testületet, szavazzon!

*12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 12 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:*

## **193/2018. (IX. 28.) számú határozat**

### **A Balmazújváros Sport Kft. ügyvezetői pozíciójára vonatkozó pályázat kiírása tárgyában**

#### **1.**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva - figyelemmel a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:25. § (4) bekezdésére - a Balmazújváros Sport Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjének, Rácz Lászlónak a lemondását tudomásul veszi azzal, hogy a jogviszonyának megszűntetésére a Kft. ügyvezetői pozíciójára kiírt pályázat eredményes lezárását követően, de legkésőbb 2018. november 17. napján kerülhet sor.

#### **2.**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ában biztosított jogkörében eljárva úgy dönt, hogy a Balmazújváros Sport Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetői tisztségének betöltésére vonatkozóan az előterjesztés melléklete szerinti pályázatot írja ki.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy gondoskodjon a pályázati kiírás megjelentetéséről.

Határidő: 2018. október 1.

Felelős: Hegedüs Péter polgármester

## **PÁLYÁZATI KIÍRÁS**

**Balmazújváros Város Önkormányzata – mint a Balmazújváros Sport Korlátolt Felelősségű Társaság egyszemélyes tulajdonosa – pályázatot hirdet a Kft. ügyvezetői tisztségének betöltésére.**

#### **A pályázat kiírója:**

Balmazújváros Város Önkormányzata  
4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.

#### **Munkáltató:**

Balmazújváros Város Önkormányzata  
4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.

#### **A kinevezési jogkör gyakorlója:**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete

#### **Egyéb munkáltatói jogkör gyakorlója:**

Balmazújváros Város Polgármestere

**A munkaviszony időtartama:**

Legkorábban 2018. november 5. napjától határozatlan időre, 3 hónap próbaidő kikötésével

**A foglalkoztatás jellege:**

Teljes munkaidő, megbízási jogviszony vagy munkaviszony a pályázó nyilatkozatától függően

**Jogállás:**

Jelen pályázati kiírás alapján a Kft. ügyvezetését a vezető tisztségviselő a Polgári Törvénykönyvről (a továbbiakban: Ptk.) szóló 2013. évi V. törvény 3:112. § (1) bekezdésében foglalt munkaviszony keretében látja el. Erre figyelemmel a pályázati kiírásra a Ptk., valamint a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény (a továbbiakban: Mt.) rendelkezései az irányadók. A pályázat nyertesével való szerződéskötés alkalmával fenti jogszabályok szerződéskötés napján hatályos rendelkezései kerülnek figyelembevételre.

Az ügyvezető feladata a Társaság alapító okiratában foglalt feladatok ellátásának koordinálása, irányítása, ellenőrzése, a Társaság működésének biztosítása, költségvetésének betartása, a munkáltatói jogok gyakorlása.

**Munkabér:**

A munkabér megállapítását az Mt.-ben foglaltak alapján Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete határozza meg.

**Az ügyvezető feladata:**

- a Társaság eredményes, hatékony és gazdaságos működtetése a hatályos jogszabályoknak, az alapító okiratnak, valamint a belső szabályzatoknak megfelelően, az ehhez szükséges személyi és tárgyi feltételek biztosítása
- munkáltatói jogok gyakorlása a Társaság alkalmazottai/munkavállalói tekintetében
- a társaság képviseletének ellátása
- Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete által elfogadott éves üzleti tervben meghatározott célok megvalósítása
- a Társaság vagyonának megőrzése, gyarapítása
- a Társaság gazdaságos és hatékony működésének elősegítése
- Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületével, polgármesterrel való együttműködés és kapcsolattartás
- kapcsolattartás a város intézményeivel, gazdasági társaságaival, üzleti partnerekkel
- mindazon feladatok ellátása, amelyeket a Ptk., egyéb jogszabályok, a Társaság alapító okirata, belső szabályzata az ügyvezetőre hárít.

**Pályázati feltételek:**

- büntetlen előélet
- cselekvőképesség
- magyar állampolgárság
- felsőfokú végzettség

**A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:**

- felsőfokú szakirányú végzettség
- sport területén szerzett tapasztalat
- legalább egy idegen nyelv ismerete

**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:**

- a pályázó fényképes szakmai önéletrajzát
- iskolai végzettséget, képesítést igazoló okiratok másolatai
- 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány (jogi személy vezető tisztségviselőjére vonatkozóan)
- nyilatkozat, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul
- nyilatkozat, hogy pályázata a képviselő-testület nyilvános vagy zárt ülésén kerüljön megtárgyalásra
- nyilatkozat a Ptk. Harmadik könyve szerinti kizáró feltételekről és összeférhetlenségi okokról, valamint az Mt. 211. § szerinti összeférhetlenségről
- nyilatkozat, hogy az állás elnyerése esetén eleget tesz vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségének
- nyilatkozat a foglalkoztatási jogviszony jellegére vonatkozóan

**A munkakör betölthetőségének időpontja:**

A munkakör Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének döntése szerint, de legkorábban a pályázat elbírálását követő naptól tölthető be.

**A pályázat benyújtásának határideje:**

2018. október 31.

**A pályázat benyújtásának módja:**

A pályázatot Balmazújváros Város Önkormányzat Polgármesterének címezve, postai úton (4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.) vagy személyesen a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatalnál (4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.) lehet benyújtani. A borítékon kérjük feltüntetni: „ügyvezetői pályázat”.

**A pályázat elbírálásának módja, rendje, határideje:**

A benyújtott pályázatokat Balmazújváros Város Önkormányzat Pénzügyi, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottsága előzetesen véleményezi. A pályázatokat Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete bírálja el a pályázatok benyújtási határidejét követő első ülésen, amelynek időpontjáról valamennyi pályázó értesítést kap.

A pályázatot fenntartja magának a jogot, hogy a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítsa.

**A pályázati kiírás közzétételének helye:**

- Balmazújváros Város Önkormányzat honlapja ([www.balmazujvaros.hu](http://www.balmazujvaros.hu))
- Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal hirdetőtáblája

**4. napirend:** Előterjesztés Szolgáltatóház üzemeltetése tárgyában

Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

**Hegedüs Péter polgármester**

Negyedik előterjesztés a szolgáltatóház üzemeltetése tárgyában. Bizottsági véleményt kérnék, Varga képviselő úr!

### **Varga László képviselő**

Köszönöm. Bizottságunk tárgyalta alaposan ezt is, immár többedjére. Hosszas vita után 5 igen és 1 tartózkodással az a) alternatíva elfogadását javasolja, ha jól karikáztam itt magamnak, de azt hiszem, igen.

### **Hegedüs Péter polgármester**

Köszönöm szépen. Tehát a bizottság megtárgyalta és nem kívánja bérbe adni. Azt a döntést hozta, hogy nem kívánja bérbe adni jelenleg a szolgáltatóházat. Valakinek van-e ezzel kapcsolatosan kérdése, hozzáfűznivalója? Jó, akkor szavazásra tenném fel a kérdést. Tehát szavazzon a képviselő-testület abban a kérdésben, hogy a bizottság által támogatott a) alternatívát - azaz jelen pillanatban nem óhajtja bérbe adni a szolgáltatóházat - támogattja-e. Kérem, szavazzanak!

*12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 12 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:*

## **194/2018. (IX. 28.) számú határozat**

### **Szolgáltatóház üzemeltetése tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban kapott biztosított jogkörében eljárva, figyelemmel a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (10) bekezdésére, valamint az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 15/2007. (VI.24.) B.újv. Ör. számú rendeletre – az önkormányzati tulajdonú 4060 Balmazújváros, Debreceni u. 1. szám alatti Szolgáltatóház üzemeltetése tárgyában az alábbiak szerint határoz:

Figyelemmel a Szolgáltatóház, 100%-os önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságában, a Balmaz-Kamilla Kft-ben betöltött profit teremtő szerepére és ezáltal a város vagyongazdálkodására, jelenleg nem adja bérbe az ingatlant.

- 5. napirend:** Előterjesztés a Balmaz-Kamilla Kft. átvilágítása tárgyában  
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

### **Hegedüs Péter polgármester**

Ötös pont előterjesztés a Balmaz-Kamilla Kft. átvilágítása tárgyában. Bizottsági véleményt szeretnék kérni, Varga képviselő úr.

### **Varga László képviselő**

Köszönöm. Bizottsági véleményt fogok ismertetni. 5 igen és 1 tartózkodással javasoljuk elfogadásra a képviselő-testületnek az átvilágítást.

### **Hegedüs Péter polgármester**

Köszönöm. Kíván-e valaki ezzel kapcsolatosan kérdezni? Jó, akkor én egy rövid mondatban összefoglalnám. A város, az önkormányzat belső ellenőri cége, a GYARMAT-TAX Kft. fogja átvilágítani a Balmaz-Kamilla Kft-t. A Pénzügyi Bizottság ülésén is tárgyalva volt. Tiszta

képet szeretnénk mutatni a Kft. új ügyvezetője számára és ez megnyugtató lenne a képviselő-testület, illetve a város számára is. Nagyon szépen köszönöm. És akkor alpolgármester úr, ügyrendi kérdés.

#### **Koroknai Imre alpolgármester**

Köszönöm polgármester úr. Csak nagyon röviden, tényleg, hogy a nyilvánosság az nagyon fontos és hogy tudja mindenki, hogy miről van szó. Tehát a Szolgáltatóház a Múzeum Kávéházat jelentette az előzőnél. Ugye itt a két napirendi pont összefüggésben van...mi is néztünk ott először, hogy Szolgáltatóház.

#### **Hegedüs Péter polgármester**

Igen, az eredeti pályázati kiírásban a pályázat Szolgáltatóház létrehozását támogatta és kiegészítő tevékenységként később engedélyezte a melegkonyhas egység létrehozását a Szolgáltatóházon belül, nem megváltoztatva annak nevét és funkcióját. Köszönöm szépen. Akkor kérem a képviselő-testületet, hogy a Balmaz-Kamilla Kft. átvilágítása tárgyában a Pénzügyi Bizottság által javasolt a) alternatíva, támogattja, szavazzon a képviselő-testület!

*12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 12 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:*

### **195/2018. (IX. 28.) számú határozat**

#### **A Balmaz-Kamilla Kft. átvilágítása tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban kapott biztosított jogkörében eljárva – felkéri a GYARMAT-TAX Kft.-t (4400 Nyíregyháza, Kálmán u. 4-6.), hogy a vele fennálló szerződés keretében a Balmaz-Kamilla Kft. célvizsgálatát folytassa le.

A Képviselő-testület felkéri a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatalt, hogy a célvizsgálat lefolytatásához a szükséges segítséget adják meg.

Határidő: azonnal és folyamatos

Felelős: jegyző

- 6. napirend:** Előterjesztés a Balmazújváros Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítása tárgyában  
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

#### **Hegedüs Péter polgármester**

A hatodik előterjesztés a Balmazújvárosi Kistérség Többcélú Társulása Megállapodásának tárgyában. A Társulási Tanács ülésén döntöttünk néhány módosításban, amely a képviselő-testület számára kiadásra került. Ezek különböző szociális és társulási feladatok hatáskörében ellátott módosítások voltak. Közlöm a képviselő-testülettel egyébként, hogy a Társulási Tanács után a Társulási Tanács döntéseit minden képviselő-testületnek el kell fogadni, úgy mint Egyek, Tiszacsege és Hortobágy, illetve Balmazújváros képviselő-testületének. A

tiszacsegei önkormányzat fontolgatta azt, hogy bizonyos társulási szolgáltatások igénybevételeből kilép, de ezeket a társulási szolgáltatásokat, jelen pillanatban úgy döntött a képviselő-testület, hogy megtartja. Ezek szociális szolgáltatások, ezeknek a feladatát a mi Humán Szolgáltatónk látja el. Gondokat okozott volna ez a rövid idejű átszervezés, ami kellett volna a Tiszacsegei Önkormányzat kilépésénél, de az önkormányzat úgy döntött, hogy átvizsgálva még egyszer az előzetesen beadott kérelmét, ettől jelen pillanatban eláll. Jó, ez csak egy kiegészítés volt, hogy a Társulási Tanácson elhangzottokról Önök is tájékozódjanak, mint a Társulási Tanács egyik önkormányzata. Jó, akkor azt kérném a képviselő-testülettől, hogy a Társulási Tanácson elhangzott módosításokat, amit a Társulási Tanács elnökei, a polgármesterek elfogadtak, Önök is fogadják el. Kérem, szavazzanak!

*12 jelenlévő képviselő közül 12 képviselő vett részt a szavazásban, 12 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:*

### **196/2018. (IX. 28.) számú határozat**

#### **A Balmazújváros Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítása tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban meghatározott jogkörében eljárva - figyelemmel ugyanezen jogszabály 88. § (2) bekezdésében foglaltakra - úgy határoz, hogy a Balmazújvárosi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának előterjesztés melléklete szerinti módosítását, valamint az egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza Hegedüs Péter polgármestert a társulási megállapodás aláírására.

Határidő: 2018. szeptember 30.

Felelős: Hegedüs Péter polgármester

#### **BALMAZÚJVÁROSI KISTÉRSÉG TÖBBCÉLÚ TÁRSULÁSA TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁS MÓDOSÍTÁSA**

mely létrejött az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés k) pont és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény IV. fejezetében kapott felhatalmazás szerint.

1. A Balmazújvárosi Kistérség Többcélú Társulása 2018. január 1. napjától hatályos társulási megállapodásának (a továbbiakban: társulási megállapodás) I. fejezet 2.1.2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„2.1.2. Képviselője: Hegedüs Péter polgármester”

2. A társulási megállapodás IV. fejezet 1.2. pontja helyére a következő rendelkezés lép:

„1.2. A társulási tanács tagjai településenként azonos számú és értékű, 1 szavazattal rendelkeznek azzal, hogy a III. fejezet 1.4., 1.8., 1.10., valamint 1.14. pontjaiban meghatározott feladat ellátásban részt nem vevő önkormányzatok által delegált tagok az e feladatok ellátását érintő körben nem rendelkeznek szavazati joggal.”

3. A társulási megállapodás X. fejezet helyére a következő rendelkezés lép:

**„A Társulás általános rendjétől eltérő feladatellátás módja**

A felek kijelentik, hogy a jelen megállapodás alapján a társulás rendjétől eltérő feladatellátás történik. A II. Fejezet 3.1.4.1., 3.1.5., 3.1.8.,3.1.10. és 3.5. pontjai szerinti feladatellátás e körben a társulás rendjétől eltérő feladatellátásnak minősül, így a Társulási tanácsban a szavazatarányok IV. pontjában foglalt speciális szabályai érvényesülnek. A II. Fejezet 3.5. pontja szerinti feladatellátás tekintetében a hozzájárulás lakosságszám arányosan kerül megállapításra, 25 Ft/Fő összegben.”

4. A társulási megállapodás XI. fejezet 1. pontja helyére a következő rendelkezés lép:

„1. A jelen módosított, és egységes szerkezetbe foglalt megállapodás a bejegyzés napjától lép hatályba.”

5. A társulási megállapodás módosítással nem érintett részei változatlan tartalommal hatályban maradnak.

Jelen Társulási megállapodás módosítást a bejegyzés napjától kell alkalmazni.

A Társulási megállapodás módosítását jóváhagyó képviselő-testületi határozat száma:

Balmazújváros Város Önkormányzata	..... számú határozat
Egyek Nagyközség Önkormányzata	..... számú határozat
Hortobágy Község Önkormányzata	..... Hö.Hat.
Tiszacsege Város Önkormányzata	..... számú határozat

Hegedüs Péter  
Balmazújváros Város Polgármestere

Dr. Miluczky Attila  
Egyek Nagyközség Polgármestere

Vincze Andrásné  
Hortobágy Község Polgármestere

Szilágyi Sándor  
Tiszacsege Város Polgármestere

**BALMAZÚJVÁROSI KISTÉRSÉG TÖBBCÉLÚ TÁRSULÁSA  
TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁS**



mely létrejött az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés k) pont és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény IV. fejezetében kapott felhatalmazás szerint.

## **I. FEJEZET** **Általános rendelkezések**

### **1. A Társulás neve, székhelye**

1.1. A Társulás neve: Balmazújvárosi Kistérség Többcélú Társulása

1.2. A Társulás székhelye: 4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.

### **2. A Társulás tagjainak neve, székhelye, képviselője:**

#### **2.1. Balmazújváros Város Önkormányzata**

2.1.1. Székhely: 4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.

2.1.2. Képviselője: Hegedüs Péter polgármester

#### **2.2. Egyek Nagyközség Önkormányzata**

2.2.1. Székhely: 4069 Egyek, Fő út 3.

2.2.2. Képviselője: Dr. Miluczky Attila polgármester

#### **2.3. Hortobágy Község Önkormányzata**

2.3.1. Székhely: 4071 Hortobágy, Czinege János utca 1.

2.3.2. Képviselője: Vincze Andrásné polgármester

#### **2.4. Tiszacsege Város Önkormányzata**

2.4.1. Székhely: 4066 Tiszacsege, Kossuth utca 5.

2.4.2. Képviselője: Szilágyi Sándor polgármester

**3. A Balmazújvárosi Kistérség Többcélú Társulása alapításának időpontja:** 2004. december 2.

**4. A társuláshoz tartozó települések lakosság száma (2017. január 1. napján):**

<b>Település</b>	<b>Lakosság szám</b>
Balmazújváros	17829
Egyek	5448
Hortobágy	1520
Tiszacsege	4759
<b>Összesen:</b>	<b>29556</b>

**5. A Társulás jogállása:** A társulás önálló jogi személyiséggel rendelkezik. Gazdálkodására a költségvetési szervek működésére vonatkozó államháztartási szabályokat kell alkalmazni.

**6. A társulási megállapodás időtartama:** A társulási megállapodást a társuló helyi önkormányzatok képviselő-testületei határozatlan időtartamra kötik.

## **II. FEJEZET** **A Társulás által ellátott feladat- és hatáskörök**

1. A tagönkormányzatok a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 87. §-ában foglaltak szerint társulás útján közösen látják el a Megállapodásban rögzített kötelező és önként vállalt feladataikat.

2. A Társulás a feladatait a Társulás által fenntartott Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ, valamint a Társulás Tanács határozatai alapján megkötött szerződések útján látja el.

3. Társulás útján közösen ellátott feladatok:

### **3.1. szociális szolgáltatások**

3.1.1. család- és gyermekjóléti szolgáltatás az 1997. évi XXXI. törvény 40. §-a alapján,

3.1.2. jelzőrendszeres házi segítségnyújtás az 1993. évi III. törvény 65. §-a alapján,

3.1.3. család- és gyermekjóléti központ az 1997. évi XXXI. törvény 40/A. §-a szerint

3.1.4. nappali ellátás az 1993. évi III. törvény 65/F. §-a alapján,

3.1.4.1. idősek klubja (demens személyeket is ellát)

3.1.4.2. szenvedélybetegek nappali ellátása

3.1.4.3. fogyatékkal élők nappali ellátása

3.1.4.4. pszichiátriai betegek nappali ellátása

3.1.5. étkeztetés az 1993. évi III. törvény 62. §-a alapján,

3.1.6. közösségi szolgáltatás az 1993. évi III. törvény 65/A. §-a alapján,

3.1.6.1. közösségi pszichiátriai ellátás

3.1.6.2. szenvedélybetegek közösségi ellátása

3.1.7. támogató szolgáltatás az 1993. évi III. törvény 65/C. §-a alapján

3.1.8. házi segítségnyújtás az 1993. évi III. törvény 63. §-a alapján,

3.1.9. helyettes szülő az 1997. évi XXXI. törvény 39. §-a alapján,

3.1.10. ápolást-gondozást nyújtó ellátás (idősek otthona) az 1993. évi III. törvény

67. §-a alapján

3.2. **belső ellenőrzés** a 2011. évi CCLXXXIX törvény 119. § (4) bekezdése alapján,

3.3. **üzemeltetői és fenntartási feladatok** 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontja alapján,

3.4. **állati eredetű melléktermék (állati hulladék) elszállítása** a 2008. évi XLVI. törvény 19. § alapján,

3.5. **orvosi ügyelet** az 1997. évi CLIV. törvény 152. § (1) bekezdése alapján.

4. A társulás által nyújtott szolgáltatások igénybevétele

A társulás által nyújtott szociális és gyermekjóléti szolgáltatásokat elsősorban természetes személyek az Szt., a Gyvt, valamint az ide vonatkozó ágazati jogszabályok, helyi önkormányzati rendeletekben és határozatokban meghatározottak szerint vehetik igénybe. Egyes ellátások térítési díj megfizetése ellenében vehetők igénybe.

A szociális feladatok intézményi térítési díjait a Társulási Tanács fogadja el. A társult önkormányzatok felhatalmazzák Balmazújváros Város Önkormányzatát, hogy a nyújtott ellátásokról, azok igénybeviteléről és a fizetendő térítési díjakról rendeletet alkosson.

## **III. fejezet**

### **A társulás által ellátott feladatok településenként**

1. A társulás a II. fejezet 1.-3. pontjában foglalt feladatok és hatáskörök közül feladatonként és társult önkormányzatonként az alábbiakat látja el, amely a társulás általános rendjétől eltérő

(nem minden tag részére, vagy a tag által saját intézménye útján más tagok részére történő) feladatellátás módjára is utal:

### **1.1. Család- és Gyermejkölési Szolgáltatás**

- Balmazújváros Város Önkormányzata (Balmazújváros, Veres Péter utca 6-8.)
- Egyek Nagyközség Önkormányzata (Egyek, Hunyadi utca 61.)
- Hortobágy Község Önkormányzata (Hortobágy, Czinege János utca 1.)
- Tiszacsege Város Önkormányzata (Tiszacsege, Fő út 42.)
- Újszentmargita Község Önkormányzata (Újszentmargita, Rákóczi utca 134.)

### **1.2. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás**

- Balmazújváros Város Önkormányzata (Balmazújváros, Veres Péter utca 6-8.)
- Tiszacsege Város Önkormányzata (Tiszacsege, Tompa utca 1.)
- Hortobágy Község Önkormányzata
- Egyek Nagyközség Önkormányzata

### **1.3. Nappali ellátás**

#### **1.3.1. Idősek klubja (demens személyeket is ellát)**

- Balmazújváros Város Önkormányzata (Balmazújváros, Veres Péter utca 6-8.)
- Egyek Nagyközség Önkormányzata (Egyek, Tisza utca 6.)
- Tiszacsege Város Önkormányzata (Tiszacsege, Tompa utca 1.)

#### **1.3.2. Szenvedélybetegek nappali ellátása**

- Balmazújváros Város Önkormányzata (Balmazújváros, Debreceni utca 12.)
  - Egyek Nagyközség Önkormányzata
  - Hortobágy Község Önkormányzata
  - Tiszacsege Város Önkormányzata

#### **1.3.3. Fogatékos személyek nappali ellátása**

- Balmazújváros Város Önkormányzata (Balmazújváros, Veres Péter utca 6-8.)
  - Egyek Nagyközség Önkormányzata
  - Hortobágy Község Önkormányzata
  - Tiszacsege Város Önkormányzata

#### **1.3.4. Pszichiátriai betegek nappali ellátása**

- Balmazújváros Város Önkormányzata (Balmazújváros, Debreceni utca 12.)
  - Egyek Nagyközség Önkormányzata
  - Hortobágy Község Önkormányzata
  - Tiszacsege Város Önkormányzata

### **1.4. Étkeztetés**

- Balmazújváros Város Önkormányzata (Balmazújváros, Veres Péter utca 6-8.)

- Egyek Nagyközség Önkormányzata (Egyek, Tisza utca 6.)

#### **1.5. Községi ellátások**

- Balmazújváros Város Önkormányzata (Balmazújváros, Debreceni utca 12.)
- Egyek Nagyközség Önkormányzata (Egyek, Tisza utca 6.)
- Hortobágy Község Önkormányzata (Hortobágy, Czinege János utca 1.)
- Tiszacsege Város Önkormányzata (Tiszacsege, Tompa utca 1.)

#### **1.6. Támogató szolgáltatás**

- Balmazújváros Város Önkormányzata (Balmazújváros, Debreceni utca 12.)
- Egyek Nagyközség Önkormányzata (Egyek, Tisza utca 6.)
- Hortobágy Község Önkormányzata (Hortobágy, Czinege János utca 1.)
- Tiszacsege Város Önkormányzata (Tiszacsege, Tompa utca 1.)

#### **1.7. Család- és Gyermejjóléti Központ**

- Balmazújváros Város Önkormányzata (Balmazújváros, Veres Péter utca 6-8.)

#### **1.8. Házi segítségnyújtás**

- Balmazújváros Város Önkormányzata (Balmazújváros, Debreceni utca 12.)
- Egyek Nagyközség Önkormányzata (Egyek, Tisza utca 6.)

#### **1.9. Helyettes szülő**

- Balmazújváros Város Önkormányzata (Balmazújváros, Veres Péter utca 6-8.)
- Egyek Nagyközség Önkormányzata (Egyek, Hunyadi János utca 61.)
- Hortobágy Község Önkormányzata
- Tiszacsege Város Önkormányzata

#### **1.10. Ápolást-gondozást nyújtó ellátás (idősek otthona)**

- Egyek Nagyközség Önkormányzata (Egyek, Tisza utca 6.)
- Hortobágy Község Önkormányzata
- Tiszacsege Város Önkormányzata

#### **1.11. Belső ellenőrzés:**

- Balmazújváros Város Önkormányzata
- Egyek Nagyközség Önkormányzata
- Hortobágy Község Önkormányzata
- Tiszacsege Város Önkormányzata

#### **1.12. Állati hulladék elszállítása:**

- Balmazújváros Város Önkormányzata
- Egyek Nagyközség Önkormányzata
- Hortobágy Község Önkormányzata

- Tiszacsege Város Önkormányzata

### **1.13. Útüzemeltetői és fenntartási feladatok**

- Balmazújváros Város Önkormányzata
- Egyek Nagyközség Önkormányzata
- Hortobágy Község Önkormányzata
- Tiszacsege Város Önkormányzata

### **1.14. Orvosi ügyelet:**

- Balmazújváros Város Önkormányzata
- Hortobágy Község Önkormányzata

2. A tagönkormányzatok jelen megállapodás aláírásával vállalják, hogy a közigazgatási területükön ellátott ellátási formákhoz biztosítják a jogszabály által megkövetelt szakmai létszámminimumot. Ezen feltétel teljesítésétől csak abban az esetben lehet eltérni, ha két vagy több tagönkormányzat egymás között erről írásban megegyezik. A tagönkormányzatok továbbá kötelezettséget vállalnak arra, hogy amennyiben az intézménytől állami támogatás elvonásra kerül sor és ez az adott település - az intézményvezető írásbeli felhívása ellenére - nem megfelelő szolgáltatás nyújtásából következik be, úgy az adott település viseli a normatíva visszavonás jogkövetkezményeit.

## **IV. fejezet**

### **A társulás szervezete és működése**

#### **1. A társulás döntéshozó szerve, a döntéshozó szerv tagjait megillető szavazatarány**

1.1. A társulás döntéshozó szerve a Társulási Tanács. Tagjai a társult önkormányzatok mindenkor polgármesterei. A Társulási Tanács ülésén a polgármester, akadályoztatása esetén az alpolgármester, illetve képviselő-testületi megbízás esetén települési képviselő képviselheti az önkormányzatot.

1.2. A társulási tanács tagjai településenként azonos számú és értékű, 1 szavazattal rendelkeznek azzal, hogy a III. fejezet 1.4., 1.8., 1.10. valamint 1.14. pontjaiban meghatározott feladat ellátásban részt nem vevő önkormányzatok által delegált tagok az e feladatok ellátását érintő körben nem rendelkeznek szavazati joggal.

1.3. Szavazni személyesen lehet.

#### **2. A társulási tanács hatásköre**

A társulási tanács feladata az önkormányzati társulás működtetése, valamint a feladatok ellátásának rendszeres és folyamatos ellenőrzése.

A társulási tanács hatáskörébe tartozik:

- a) a társulás tisztségviselőinek megválasztása, a társulásnak pályázatokon való részvétele esetén a projektmenedzsment tagjainak megválasztása,
- b) a működési hozzájárulás mértékének és a tagokat terhelő egyéb kötelezettségeknek a meghatározása,
- c) a társulás éves költségvetésének, zárszámadásának elfogadása. A társulás elemi költségvetését a székhely település szerinti települési önkormányzat polgármesteri hivatala készíti el és nyújtja be a Magyar Államkincstárhoz.

- d) a társulási megállapodás módosításának, megszüntetésének, a társuláshoz való csatlakozás elfogadásának előzetes elhatározása, ezen kérdésekben a társulás határozatát a társulás valamennyi tagja képviselő-testületének a minősített többséggel meghozott azonos tartalmú döntése hagyja jóvá, ami nélkül a társulás előzetes határozata nem lép hatályba,
- e) elfogadja a társulás által fenntartott intézmény alapító okiratának módosítását.

### **3. A Társulási Tanács elnöke**

3.1. A társulási tanács a társulás tagjai sorából 1 fő elnököt, és 1 fő alelnököt választ. A társulást a társulás elnöke képviseli. Akadályoztatása esetén az alelnök helyettesíti. A társulás elnökének és alelnökének személyéről a társulási tanács titkos szavazással, minősített többséggel dönt. A társulási tanács bármelyik tagja a társulási tanács elnökének, vagy alelnökének megválasztható. A társulási tanács tagjainak megbízatása az általános helyi önkormányzati választásokról szóló hatályos jogszabályokban foglaltak szerint tart. A választás napját követő legkésőbb 45 napon belül a tisztújító ülést kell összehívni. A tisztújító ülést a Társulás székhelytelepülésének polgármestere hívja össze, és vezeti. A tisztújító ülés kötelező napirendje a Társulás elnökének megválasztása.

3.2. A társulás elnöke – a társulási tanács felhatalmazó határozatai alapján - önállóan képviseli a társulást hatóság, bíróság és más személyek előtt és önállóan jegyzi a társulást, illetve önállóan köt szerződést és vállal kötelezettséget a társulás képviselőjében. A társulási tanács határozatainak végrehajtásáról az elnök a társulás tagjait a következő társulási ülésen tájékoztatja.

### **4. A társulási tanács működése**

4.1. A társulási tanács tagjai feladatuk ellátásáért sem tiszteletdíjban, sem költségtérítésben nem részesülnek.

4.2. A társulás a társulási tanács által készített és elfogadott munkaterv szerint működik.

4.3. A társulási tanács ülését – a napirend megjelölésével - a tanács elnöke, annak akadályoztatása esetén az alelnök, együttes akadályoztatásuk esetén a társulási tanács tagjai sorából a korelnök írásban hívja össze és vezeti. A társulási tanács ülésén a társult önkormányzatok jegyzői tanácskozási joggal részt vehetnek.

4.4. Az ülést össze kell hívni:

- szükség szerint, de évente legalább hat alkalommal,
- a társulási tanács által meghatározott időpontban,
- a társulás bármely tagjának - napirendet tartalmazó - indítványára,
- a megyei kormányhivatal kezdeményezésére.

### **5. A döntéshozatal módja, minősített döntéshozatal esetei**

5.1. A társulási tanács akkor határozatképes, ha ülésén a társulási tanács tagjainak több, mint fele jelen van. A társulási tanács döntéseit ülésein hozza meg, határozatba foglalva.

A javaslat elfogadásához – főszabály szerint – a határozatképesség szempontjából figyelembe vehető, jelenlevő tagok több, mint felének „igen” szavazata szükséges.

5.2. A társulási tanács minősített többséggel dönt:

- a társulás éves költségvetésének, zárszámadásának elfogadásáról
- a társulás, mint pályázó által benyújtandó, az ahhoz szükséges önerő vállalásáról

A minősített többség akkor állapítható meg, ha – a határozatképesség számítására tekintettel - a társulási tanács összes tagjának több, mint felének „igen” szavazata és az „igen” szavazatot leadó tagok által képviselt települések lakosság száma a társulás összlakosság számának felét elérje.

5.3. A társulási tanács üléséről készült jegyzőkönyvet a tanács elnöke és a munkaszervezet vezetője (jegyző) írja alá.

A társulási tanács működésére az e megállapodásban nem szabályozott kérdésekben az önkormányzati képviselő-testületre vonatkozó, Mötv.-ben meghatározott szabályokat kell megfelelően alkalmazni.

A jegyzőkönyvet 15 napon belül meg kell küldeni a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal vezetőjének.

## **V. fejezet**

### **A közös fenntartású intézmény jogállása**

1. A társulás a jelen társulási megállapodásból fakadó egyes feladatainak ellátására 2013. július 1. napi hatállyal egy költségvetési szervet (intézményt) tart fenn.

2. A közösen – a Társulás által fenntartott intézmény neve és székhelye

Neve: Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ

Székhelye: Balmazújváros, Veres Péter utca 6-8.

3. A Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ a I. fejezet 2. pontjában foglaltak szerinti településeken ellátja a társulás II. fejezet 3.1. pontjaiban meghatározott szociális alapszolgáltatási és gyermekjóléti feladatait. Ennek részeként a Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ képviseli a Társulást az ellátások működtetésével kapcsolatos szakmai tárgyalásokban. Gondoskodik a szakmai program végrehajtásáról, szakmai felügyeletet lát el, koordinálja az intézmény dolgozóinak munkáját. Pályázatot nyújt be a feladat ellátásával kapcsolatos témakörökben a Társulási Tanács egyetértésével.

4. Az intézmény nevében az alapítói, és fenntartói jogokat a Társulási tanács jogosult gyakorolni.

5. Az intézmény pénzügyi és gazdálkodási feladatait jelen megállapodás alapján a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal látja el.

6. Az intézményvezetőt a Társulási Tanács – nyilvános pályázat alapján - nevezi ki és menti fel, az egyéb munkáltatói jogokat a Társulási Tanács elnöke gyakorolja.

7. A közösen fenntartott intézmény gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervként működik. Az intézmény köteles a Társulási Tanács által jóváhagyott kiemelt költségvetési előirányzatokon belül rendelkezni és gazdálkodni. Az intézmény az elfogadott előirányzatokon belüli működéséért, működőképességéért az intézményvezető a felelős. Az intézmény vezetőjét a jóváhagyott költségvetési előirányzaton belül előirányzat módosítási jogkör nem illeti meg. Előirányzat módosítása a felügyeleti szervnek minősülő Társulási

Tanácsnál kezdeményezhető.

8. A Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ foglalkoztatottak feletti munkáltatói jogkör ellátása az alábbiak szerint történik:

A Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ intézményvezetője a Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ valamennyi dolgozója tekintetében közvetlenül gyakorolja a munkáltatói jogkört, az intézmény – társulási tanács által elfogadott – Szervezeti és Működési Szabályzatában az egyéb munkáltatói jogköröket átruházhatja.

## **VI. fejezet**

### **Pénzügyi vonatkozású rendelkezések**

#### **1. A közös feladatellátás finanszírozása**

1.1. A társult önkormányzatok a társult feladat és hatáskörök ellátásának pénzügyi fedezetét az alábbiak szerint biztosítják:

- az állami forrásokból, különös tekintettel a társulás által ellátott feladatok után a központi költségvetésből igényelhető állami támogatásokból,
- különböző pályázati támogatásokból,
- intézményi működési bevételekből, valamint
- a társult önkormányzatok pénzügyi hozzájárulásából.

1.2. Az egyes állami támogatások és hozzájárulások teljes összegét annál a települési önkormányzatnál kell kimutatni, amelyek ellátottjai és sajátosságai (mutatói) alapján az állami támogatás igénylése történt.

1.3. A mindenkor hatályos jogszabályok alapján a társulás székhelye szerinti önkormányzat költségvetésének keretében igényli és elszámolja a szociális szolgáltatási feladatokra biztosított állami támogatást, az intézményvezető mindenkori adatszolgáltatása alapján.

1.4. A társult önkormányzatok az illetékességi területükön található telephelyek felújítási és felhalmozási kiadásait teljes körűen önállóan, saját költségvetésük terhére biztosítják. A társult önkormányzatok kötelesek gondoskodni arról, hogy ezen kötelezettségük teljesítése során a telephely működőképessége biztosított legyen, az ennek elmaradásából eredő esetleges felelősséget önállóan viselik. A feladatellátást szolgáló ingatlanhoz kötődő felújítási és beruházási költségek nem képezik részét a társulás költségvetésének, azt a tulajdonos önkormányzat saját költségvetésébe építi be. A pályázati úton történő felújítási, felhalmozási kiadások viselésére a VII. fejezet 3.3. pontja irányadó.

1.5. A társulás feladatainak ellátásában részt vevők részére a jogszabályokban, illetve a szerződésekben meghatározott bért, juttatást és pótlékot az egyes tagönkormányzatok által elfogadott költségvetési rendeletben foglaltak szerint biztosítja.

#### **2. Az egyes képviselő-testületek pénzügyi hozzájárulásának szabályai, teljesítésének módja**

2.1. A társult települési önkormányzatok képviselő-testületei a Társulás működési költségeihez, valamint a megállapodás II. fejezet 3.2,3.3. és 3.5. pontban meghatározott feladat ellátásának költségeihez lakosságszámuk arányában, az egyéb költségekhez egyedi határozat alapján járulnak hozzá (pénzügyi hozzájárulás).



2.2. A társulási megállapodás II. fejezet 3.1 pontjában meghatározott feladatok ellátásának költségeit az a települési önkormányzat viseli, amelynek területén a költség felmerült. A központi irányítás és a szakmai vezetők kiadásai szétosztásra kerülnek a településen foglalkoztatottak létszámának arányában.

2.3. A társulási megállapodás II. fejezet 3.4 pontjában meghatározott feladat ellátásának költségei csökkentésre kerülnek a szerződött partnerek felé kiszámlázott díjakkal. Az így fennmaradó összeg szétosztásra kerül a tagtelepülések között, az elszállított lakossági állati hulladék súly arányában.

2.4. A működés és feladatellátás tervezhető költségeihez a pénzügyi hozzájárulás összegét a Társulási Tanács állapítja meg költségvetési évenként, legkésőbb az adott évre szóló költségvetés elfogadásakor.

2.5. A társult önkormányzatok a társulás és az intézmény működéséhez szükséges – állami költségvetési támogatással nem fedezett – költségeket a saját működési területükön lévő telephely (intézményegység) többlet működési költségei tekintetében évente külön – külön saját költségvetési rendeleteikben biztosítják.

2.6. Abban az esetben, ha az állami és intézményi bevételek nem fedezik a társult tag közigazgatási területén működő intézményegység működésével kapcsolatban felmerülő kiadásokat teljes egészében a társult tagönkormányzat köteles fizetni.

2.7. A társulási tanács abban az esetben, ha az állami és intézményi bevételek nem fedezik a társult tag közigazgatási területén működő tagintézmény és/vagy telephely működésével kapcsolatban felmerülő kiadásokat, a társulás jogosult a társult önkormányzattól kérni a közigazgatási területén működő telephely finanszírozásában jelentkező, tényleges, a társulás által kifizetendő többletkiadások fedezetét.

2.8. Amennyiben bármely társult tag kérésére a szakmai ágazati szabályok szerinti kötelezően előírtakon felüli foglalkoztatás miatt jelentkezik – jogalkotó szerint indokolatlan – bér és járulék kiadás, azt az a társult tag köteles finanszírozni, aki érdekében a foglalkoztatás történik.

2.9. A társulás tulajdonát képező Peugeot 206 típusú gépjármű üzemeltetési, működtetési, fenntartási költségeit a települési önkormányzatok viselik, úgy, hogy a tagtelepülések az érdekükben megtett km arányában térítik meg a költségeket.

### **3. A pénzügyi-gazdálkodási, és egyéb munkaszervezeti feladatok ellátásának finanszírozása**

3.1. A társulás működésével kapcsolatos feladatok (döntések előkészítése, végrehajtás szervezése), valamint a társulás és a közösen fenntartott intézmény pénzügyi, gazdálkodási, számviteli és egyéb nyilvántartási feladatait jelen megállapodás alapján a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal látja el.

3.2. Ezen feladatok ellátása címén a társult önkormányzatok a társulás részére 1 fő köztisztviselő bérének, járulékainak megfelelő összeget kötelesek megfizetni az adott települések lakosságának arányában.

### **4. A társulás és a közös feladatot ellátó intézmény költségvetésének összeállítása**

4.1. A Társulás és a Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ éves költségvetés alapján gazdálkodik. Az éves költségvetés településenkénti lebontásban, szakfeladatok szerint külön-külön kimutatva készül el.

4.2. A Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ éves költségvetésének összeállítását megelőzően az intézményvezető megállapítja a településenkénti tervezett, e megállapodás alapján finanszírozandó kiadásait. E kiadások összegét csökkenti a településeken ellátott feladatok és az ellátottak után számított állami támogatás összege, különböző pályázati támogatások, intézményi működési bevételek. Az előkészítés során az igazgató egyeztet a társult önkormányzatok vezetőivel.

4.3. A társult önkormányzatok a tagi önkormányzati hozzájárulás összegét államháztartáson belül átadott működési célú pénzeszköz előirányzatként köteles megjeleníteni a település saját költségvetésében. Az elfogadott éves pénzügyi hozzájárulás Társulás fizetési bankszámlájára történő átutalásáról negyedévente köteles gondoskodni a negyedév utolsó napjáig.

A tagi önkormányzati hozzájárulás tartalmazza a társult tag közigazgatási területén működő intézményegység működésével kapcsolatban hiány, valamint a működéssel kapcsolatos, költségek települési önkormányzatra eső részét is.

4.4. A társulás költségvetésének módosítása, a költségvetési beszámoló elfogadása során a Társulási Tanács és a Képviselő-testületek a fentiek szerint járnak el, s döntenek. A költségvetés módosítására a költségvetési előirányzatok módosítására irányadó szabályok szerint vagy a módosítás alapját képező tény bekövetkezésétől számított 30 napon belül sort kell keríteni. A módosítás jóváhagyását követően a társult önkormányzat a továbbiakban a módosított összegű tagi hozzájárulás megfizetésére köteles.

## **5. A pénzügyi hozzájárulás nem teljesítése esetén irányadó eljárás**

5.1. Ha a társult tag önkormányzat a fizetési kötelezettségét nem teljesíti, részére a Társulás elnöke a fizetési határidő lejártát követő 5 munkanapon belül fizetési felszólítást küld, amelyben felszólítja az adóst a tartozás 5 munkanapon belül történő kiegyenlítésére. Amennyiben az adós önkormányzat a megadott határidőn belül nem egyenlíti ki tartozását, a társulás elnöke a lejárt idejű tartozás összegének megfelelő inkasszót nyújt be az adós önkormányzat költségvetési számlájára. A székhely önkormányzat esetében a társulás alelnöke köteles az inkasszó benyújtására.

5.2. Amennyiben bármely társult tag a fizetési kötelezettségét határidőben nem teljesíti és a társulás elnöke az előzőekben meghatározott határidő lejártát követően azonnali beszedési megbízást (inkasszót) nyújt be vele szemben, tudomásul veszi, hogy a társulásból – e megállapodásban foglalt feltételek szerint - kizárható.

5.3. A Társult tagok ezen megállapodás alapján felhatalmazzák az éves önkormányzati hozzájárulás (tagi hozzájárulás + feladatok utáni önkormányzati támogatás) 50 százalékának megfelelő összeghatárig a Társulást azonnali beszedési megbízás (inkasszó) benyújtására. Az önkormányzatok nyilatkozata, banki felhatalmazása ezen megállapodás mellékletét képezi.

5.4. A Társulás nevére szóló, a számlavezető pénzügyintézet által nyilvántartásba vett banki felhatalmazó levelet a társult önkormányzatok kötelesek e megállapodás aláírását követő 30 napon belül a Társulás elnökének benyújtani. Ennek elmulasztása esetén a társult önkormányzat a társulásból – e megállapodásban szabályozottak szerint - kizárható.

5.5. Amennyiben a beszédési megbízás nem vezet eredményre, úgy a követelés behajtását a Társulás elnöke polgári peres úton érvényesíti a nem teljesítő féllel szemben.

## **6. Elszámolás**

6.1. E megállapodásban foglaltak költségvetési végrehajtásáról a mindenkori zárszámadáshoz kapcsolódóan a Társulás köteles a társult önkormányzatokkal elszámolni. Az elszámolások kapcsán az egyes tagi önkormányzati támogatások alakulásáról, valamint a bevételek és kiadások tételes alakulásáról kimutatást kell készíteni.

6.2. Az elszámolás alapján a Társulásnak járó különbözet átutalásáról a társult önkormányzat az elszámolás lezárását követő 15 munkanapon belül köteles intézkedni, míg az esetleges túlfizetés a társult önkormányzat tárgyévi fizetési kötelezettségét az elszámolást követő hónap(ok) vonatkozásában csökkentheti.

## **VII. fejezet** **A társulás vagyona**

1. A Társulás saját ingatlan tulajdonnal nem rendelkezik. A társult önkormányzatoknak a megállapodás megkötéséből adódóan közvetlenül vagyona nem keletkezik.

### **2. A feladatellátást szolgáló vagyon**

2.1. A Balmazújvárosi Kistérség Többcélú Társulása ingóvagyonát jelen megállapodás 1. melléklete tartalmazza.

2.2. A Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ feladatellátását az alábbi önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok, valamint intézményi leltár szerint a bennük lévő berendezések, felszerelések, ingóságok szolgálják:

- a.) Balmazújvároson a Balmazújváros Város Önkormányzat 1/1 arányú tulajdonában lévő
  - Balmazújváros, Debreceni utca 12. szám alatti
  - Balmazújváros, Veres Péter utca 6-8. szám alatti,
- b.) Egyek az Egyek Nagyközség Önkormányzatának 1/1 arányú tulajdonában lévő
  - Egyek, Hunyadi János utca 61. szám alatti,
  - Egyek, Tisza utca 6. szám alatti
- c.) Hortobágyon a Hortobágy Község Önkormányzatának 1/1 arányú tulajdonában lévő
  - Hortobágy, Czinege János utca 1. szám alatti
- d.) Tiszacsegén a Tiszacsege Város Önkormányzatának 1/1 arányú tulajdonában lévő
  - Tiszacsege, Tompa utca 1. szám alatti,
  - Tiszacsege, Fő út 42. szám alatti ingatlan.

2.3. Az Orvosi Ügyelet feladatellátását Balmazújváros és Hortobágy vonatkozásában a Balmazújváros Város Önkormányzat 1/1 arányú tulajdonában álló Balmazújváros, Dózsa Gy. utca 1. szám alatti ingatlan és a benne lévő ingóságok szolgáltatják.

### **3. A tulajdonosi jogok gyakorlásának rendje**

3.1. A feladatellátását biztosító, társulásban résztvevő önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező, alapításakor vagy társuláshoz csatlakozáskor meglévő ingó és ingatlan vagyon a tagönkormányzat tulajdonában marad. Társult önkormányzatok a fenti telephelyeken található, a feladatellátáshoz szükséges épületeket, valamint a feladatellátáshoz szükséges berendezéseket, eszközöket és felszereléseket a közös feladatellátást biztosító intézmény használatába adják. Az intézmény a részére használatba adott vagyont a jó gazda gondosságával köteles használni, azt nem idegenítheti el, nem terhelheti meg, erről a tulajdonos önkormányzat – a saját helyi vagyongazdálkodásról szóló rendelete alapján – jogosult dönteni.

3.2. A társulás a telephelyek közös üzemeltetése során a berendezések és felszerelések leltár szerinti elkülönítését köti ki.

3.3. A Társulást alkotó társult önkormányzatok – amennyiben a pályázati kiírás azt lehetővé teszi - a társulási tanács jóváhagyása nélkül jogosultak önállóan, pályázati úton és/vagy saját erőből a tulajdonukban lévő, de az intézmény használatába adott ingatlanok fejlesztésére. A pályázat benyújtására ilyen esetben a tulajdonos önkormányzat önállóan jogosult, annak pénzügyi és szakmai megvalósítására önállóan köteles, azért a társulás vagy a társult önkormányzatok nem tartoznak felelősséggel és a vagyon és annak növekménye az adott tagönkormányzat tulajdonában marad.

#### **4. A közös vagyon megosztásának módja a társulás megszűnése, illetve kiválás esetén**

4.1. A társulás megszűnése esetén a közösen elnyert források, eszközök a pályázati támogatáshoz biztosított önrész arányában, ennek hiányában a társulás, illetve az intézmény költségvetéséhez való hozzájárulás arányában illetik meg a társulás azon telephelyeit, akik kedvezményezettjei voltak a forrásoknak, támogatásoknak.

4.2. A Társulás megszűnése, a társulásból való kiválás, kizárás esetén a társult önkormányzatok a Ptk. közös tulajdon megszüntetésére vonatkozó szabályai szerint járnak el azon elv figyelembe vételével, hogy a saját illetékességi területén lévő ingatlanokban lévő többlet berendezési, felszerelési tárgyak az ingatlan tulajdonosát illessék meg azzal, hogy a vagyonnövekmény társult önkormányzatot megillető részét – a megszűnés időpontjában fennálló forgalmi érték alapján – a másik önkormányzat Képviselő-testülete pénzben megváltja.

### **VIII. fejezet**

#### **A társulás működésének ellenőrzési rendje, beszámolási kötelezettség**

1. A társulásban részt vevő önkormányzatok célszerűségi és gazdasági szempontból ellenőrzik a társulás működését. A Társulás működéséről, tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, az elnök - minden év május 31. napjáig – a Társulásnak beszámol.

2. A társult települések képviselő-testületei minden évben megtárgyalják a társulás működésének tapasztalatait, döntenek a társulás működéséhez szükséges pénzeszközöknek a költségvetésükben történő elkülönítéséről. A társulásban részt vevő önkormányzatok ez irányú döntésüket legkésőbb költségvetésük elfogadásával egyidejűleg kötelesek meghozni.

3. A társulás szakmai munkájának ellenőrzését a jogszabályban felhatalmazottakon túl a társulást alapító önkormányzatok is ellenőrizhetik, a jogszabályokban és a megállapodásban meghatározott feladatok ellátásáról a jegyző, vagy más szakmai szervezet bevonásával is

tájékozódhatnak, ülésterveikbe épített rendszerességgel beszámoltathatják a társulást az általa végzett munkáról.

4. Az általános törvényességi és pénzügyi ellenőrzés valamennyi társult önkormányzat jegyzőinek közreműködésével történik, az érvényben lévő ellenőrzési rendelkezések szerint.

## **IX. fejezet**

### **A társulási megállapodás módosítása, csatlakozás, kiválás, kizárás feltételei**

#### **1. Jóváhagyás**

A Megállapodást a társult önkormányzatok képviselő – testületei minősített többséggel meghozott határozatban fogadják el.

#### **2. Csatlakozás**

2.1. A társult önkormányzatok a csatlakozást kizárólag azon önkormányzat részére teszik lehetővé, mely:

- elfogadja a társulás céljait
- hatékonyan közreműködik a szociális alapszolgáltatási, a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, valamint a társulás által ellátott egyéb feladatok költségkímélő megvalósításában
- vállalja a működtetési költségek – esetleg többletköltségek – viselését
- továbbá jelen megállapodásban foglaltakat magára nézve kötelezőnek ismeri el
- inkasszós jogot biztosít a társulás részére.

2.2. A társuláshoz csatlakozni naptári év első napjával lehet.

2.3. A csatlakozni kívánó önkormányzat képviselő-testületének a csatlakozásra történő nyilatkozatát tartalmazó határozatot a Társulási Tanács elnökéhez legalább 6 hónappal korábban meg kell küldeni. A csatlakozáshoz való hozzájárulás kérdésében előzetesen a Társulási Tanács, majd a megállapodás módosításáról a társult képviselő-testületek minősített többséggel döntenek.

#### **3. Kiválás**

3.1. A társulásból kiválni naptári év utolsó napjával lehet.

3.2. A kiválásról a kiválni szándékozó önkormányzat képviselő-testületének legalább 6 hónappal korábban minősített többséggel kell döntenie, erről a társulási tanácsot értesítenie kell.

#### **4. Kizárás**

4.1. A társulásból az érintett önkormányzat kizárható, ha azt a társulás bármely tagja kezdeményezi a 4.2 pontban fennálló okok miatt és azt a társulás önkormányzatainak képviselő-testületei /kivéve az érintett település képviselő-testületét/ és társulási tanács minősített többséggel támogatják.

4.2. Kizárás kezdeményezhető azon tag ellen:

- amelyik folyamatosan 6 hónapnál hosszabb időszakig nem vesz részt a társulási tanács ülésein vagy
- a társulás által a működéshez megállapított társulási hozzájárulás megfizetésében, több mint három hónapos elmaradása van vagy
- a képviselő-testület az intézmény zavartalan működéséhez szükséges döntési, rendeletalkotási, határozathozatali kötelezettségeinek nem tesz eleget vagy
- a megállapodásban előírtak szerint a számlavezető bankja által nyilvántartásba vett banki felhatalmazó levelet (inkasszó jog biztosítása) nem nyújtja be a társulási tanács elnökéhez.

4.3. A kizárást bármely tag önkormányzat a Társulás elnökénél írásban kezdeményezheti, vagy azt a Társulási tanács hivatalból is elindíthatja. Ilyen irányú kezdeményezés esetén a társulás elnöke a kezdeményezést a hozzá érkezést követő 15 napon belül közli a társult önkormányzatokkal. Az elnök kérésére a társult önkormányzatok képviselő-testületeinek több- mint fele, minősített többséggel köteles dönteni a kezdeményezés kézhezvételétől számított 15 munkanapon belül. Mindaddig, amíg a kizárt képviselő-testület külön jogszabály szerint nem tud gondoskodni a kötelező feladatellátásáról, az addig felmerült költségeket továbbra is köteles viselni.

## 5. Megszűnés

A társulás megszűnik:

- a.) a társulás tagjai minősített többséggel azt elhatározzák
- b.) a törvény erejénél fogva bíróság jogerős döntése alapján
- c.) ha a tagok kiválásával a társult tagok száma kettő alá csökken

## 6. A társulás megszűnése, kiválás, kizárás esetén az elszámolás rendje

6.1. A társulás megszűnésekor, valamint kiválás és kizárás esetén a Felek kötelesek elszámolni egymással.

6.2. A társulás megszűnése, a társulásból való kiválás, kizárás esetén a társulás vagyont a társulás azon tagjának kell visszaadni, amelyik azt a társulás rendelkezésére bocsátotta. Egyebekben a közös tulajdon megszüntetésére vonatkozó rendelkezéseket kell alkalmazni a VII/4. pontban foglaltak szerint. A társult önkormányzatok részéről kezdeményezett kiválás nem ad alapot a Társulással szembeni vagyoni követelés megfogalmazására, illetve érvényesítésére.

6.3. A társulás megszűnése esetén a társulás székhelye szerint illetékes önkormányzat, kizárás vagy kiválás esetén pedig a társulás a megszűnés napját követő 30 napon belül köteles elszámolni a társult önkormányzat(ok)tal az éves költségvetési határozatban előzetesen jóváhagyott kiadások és bevételek teljesítésével, az állami bevételeken túli támogatások időarányos felhasználását és a kiegészítő támogatásokat figyelembe véve. Az elszámolás benyújtását követő 30 napon belül a társult önkormányzatokat, illetve a társulást illető pénzeszközöket az érintett önkormányzat(ok)nak teljesíteniük kell.

6.4. A társulásból kivált vagy kizárt önkormányzatra a kiválást vagy kizárást követően visszaszáll a jelen megállapodás átadott feladat-ellátási kötelezettsége, és a befogadó intézményt, illetve a megbízottakat nem terheli tovább a jelen megállapodás alapján átvállalt szolgáltatási kötelezettség.

## **7. A megállapodás módosítása**

7.1. A társulási megállapodás módosítását bármely társult önkormányzat képviselő-testülete a Társulási Tanács elnökénél kezdeményezheti. Az elnök a javaslatot és a társulási tanács előzetes jóváhagyó határozatát megküldi a társult önkormányzatok képviselő-testületeinek. A képviselő-testületek a kezdeményezés kézhezvételétől számított 30 napon belül kötelesek azt megtárgyalni.

7.2. A társulási megállapodás kizárólag írásban, minden társult önkormányzat képviselő-testületének minősített többséggel elfogadott határozata alapján módosítható. E körben a társulási megállapodás módosításával egyenértékű a módosítást elfogadó képviselő-testületi határozatok együttes rendelkezésre állása is. A módosítás hatálya a módosításban kezdeményezettek szerint, ennek hiányában az utolsó társult képviselő-testületi jóváhagyást követő napon következik be.

7.3. A II. fejezet 3.5. pontjában meghatározott feladat ellátásban részt nem vevő önkormányzatok képviselő-testületei kezdeményezhetik, hogy ezen feladataikat a társulásban kívánják ellátni. Ilyen irányú kezdeményezés esetén a 7.1 és 7.2. pontokban meghatározott szabályok irányadók a társulási megállapodás módosítására és annak hatályára.

## **X. fejezet**

### **A Társulás általános rendjétől eltérő feladatellátás módja**

A felek kijelentik, hogy a jelen megállapodás alapján a társulás rendjétől eltérő feladatellátás történik. A II. Fejezet 3.1.4.1., 3.1.5., 3.1.8., 3.1.10. és 3.5. pontjai szerinti feladatellátás e körben a társulás rendjétől eltérő feladatellátásnak minősül, így a Társulási tanácsban a szavazatarányok IV. pontjában foglalt speciális szabályai érvényesülnek. A II. Fejezet 3.5. pontja szerinti feladatellátás tekintetében a hozzájárulás lakosságszám arányosan kerül megállapításra, 25 Ft/Fő összegben.

## **XI. fejezet**

### **Vegyes rendelkezések**

1. A jelen módosított, és egységes szerkezetbe foglalt megállapodás a bejegyzés napjától lép hatályba.

2. A jelen Megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény, a végrehajtásukra kiadott kormány- és miniszteri rendeletek, valamint a Polgári Törvénykönyvről szóló törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.

4. A Felek egybehangzóan kijelentik, hogy a jelen Megállapodásból eredő vitás kérdéseiket elsődlegesen egymás között, tárgyalásos úton, konszenzusos módon kívánják rendezni.

5. Bírói út igénybevételével kizárólag akkor élnek, ha az előzetes egyeztetés nem vezetett eredményre. A vitás kérdésekben a Debreceni Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság dönt.

6. A jelen Megállapodást – annak elolvasását, tartalmának megismerését és megértését követően - a társult önkormányzatok képviselő-testületeinek megfelelő felhatalmazása alapján a polgármesterek saját kezű aláírással látják el. Jelen megállapodás melléklete a társult

önkormányzatok megállapodást jóváhagyó, minősített többséggel meghozott képviselő-testületi döntéseinek hiteles másolata.

A társult önkormányzatok: A Társulási megállapodást jóváhagyó képviselő-testületi határozat száma:

Balmazújváros Város Önkormányzata	..... számú határozat
Egyek Nagyközség Önkormányzata	..... számú határozat
Hortobágy Község Önkormányzata	..... Hö.Hat.
Tiszacsege Város Önkormányzata	.....számú határozat

Balmazújváros, 2018. ....

Hegedüs Péter  
Balmazújváros Város Polgármestere

Dr. Miluczky Attila  
Egyek Nagyközség Polgármestere

Vincze Andrásné  
Hortobágy Község Polgármestere

Szilágyi Sándor  
Tiszacsege Város Polgármestere

- 7. napirend:** Előterjesztés Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testület Pályázati Források Felhasználását és Beruházásokat Előkészítő és Ellenőrző munkacsoport létrehozása tárgyában  
Előterjesztő: Koroknai Imre alpolgármester

### **Hegedüs Péter polgármester**

És akkor a sürgősségi előterjesztés, Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. szeptember 28-án tartandó ülésére a Pályázati Források Felhasználását és Beruházásokat Előkészítő és Ellenőrző munkacsoport létrehozása tárgyában. Ezzel kapcsolatosan van-e valakinek kérdése? Ezt ugye bizottság nem tárgyalta. Nádasdi képviselő úr.

### **Nádasdi László képviselő**

Köszönöm szépen a szót. Én azért írom le, hogy összeszedjem a gondolataimat, illetve, hogy a két percbe beleférjek. És akkor azt szeretném mondani, hogy az előző testületi ülésen a pályázatokért felelős és a beruházásokért felelős személyektől elhangzottak érvek és tények, hogy ennek a munkacsoportnak a létrehozása nem szükségszerű és nem életszerű. Úgy gondolom, hogyha ez Balmazújvárost szolgálja, akkor igen, ha viszont az előbb említettek munkáját gátolná vagy ellehetetlenítené, akkor úgy gondolom, ebben nem kívánok részt venni. Két észrevételem is van az előterjesztéssel kapcsolatban. A három fős munkacsoport mikor határozatképes? Ha egy ember már kiesik, akkor talán már nem? És a munkacsoport szerintem javaslatokat tehet a képviselő-testület részére, nem pedig döntéseket, mint ahogy ezt már elmondtam a múltkor is. És fenntartom azt a módosítási javaslatomat, hogy egy olyan határozatot hozzon a képviselő-testület, hogy a munkaterv szerinti üléseken a szakmai



felelősök a pályázatok és a beruházásokról adjanak tájékoztatást a képviselő-testület számára. Köszönöm szépen.

### **Hegedüs Péter polgármester**

Köszönöm. Alpolgármester úr.

### **Koroknai Imre alpolgármester**

Köszönöm a szót polgármester úr. Az előterjesztés azért került ugye újra a képviselő-testület elé, mert az előző testületi ülésen pontosításokat kívántak megfogalmazni, illetőleg meghatározni ebben az előterjesztésben. Én azt hiszem, kellően körbejártam azóta már még egyszer, meg még kétszer, meg még háromszor ezt az előterjesztést. Szeretném még egyszer elmondani a nyilvánosságnak, hogy miért van szükség, miért látjuk szükségét, miért látom szükségét annak, hogy egy ilyen bizottság legyen. Semmiféleképpen nem a polgármester úr elleni bizalmatlanság miatt tartom ezt szükségesnek, nem a bizalmatlanságról van szó. Arról van szó, hogy a különböző TOP-os és EFOP-os pályázatoknak a megvalósítási dolgai felgyorsultak. És azt gondolom, hogy azzal, hogy egy olyan bizottság van, ami ezeknek a pályázatoknak az előkészítését, lebonyolítását stb. figyelemmel kíséri, ez egy nyitást jelent. Mert nem a pályázatírók szobájában bonyolódik csupán a dolog, hanem kijutnak az információk minden képviselőhöz, ezáltal kijuthat az információ minden balmazújvárosi lakoshoz, akit a téma érdekel. Én nyitásról beszélek. Arról beszélek, hogy segítsük a munkát mind a pályázatírók tekintetében, mind a polgármester döntései tekintetében. Nagyon sajnálom, hogy ezt feltételezi képviselő úr is, és én azt gondolom, hogy Önnek is inkább azt kellene szorgalmaznia és direkt azért javasoltam Önt bele ebbe a bizottságba, hiszen az egyik legaktívabb képviselőként, mindig minden területen legyen rálátása. És ha Ön majd ennek a bizottságnak a munkáját úgy ítéli meg, hogy ez a pályázatírók munkájának ellehetetlenítését szolgálja, akkor Ön majd ezt itt elmondja, hogy bizony itt gátolják a pályázatok megvalósítását vagy valami. Nagyon sajnálom, hogy képviselő úr ebből indul ki. De Önnek teljesen igaza van abban, hogy egy három fős munkacsoport – és ugye megfogalmazódott a határozati javaslatban is – határozatképes, ha a megválasztott tagjaiból legalább három fő együttesen jelen van, döntéseit egyszerű szótöbbséggel hozza. Ugye az ülés elején volt arról szó a kezdéssel kapcsolatban, hogy mindig hozhat az élet olyan dolgot, hogy...na most hogyha három ember rákészől, de pont az élet hozott egy olyan problematikát, amiért valaki nem tud megjelenni ezen, akkor a másik kettő hiába jelenik meg, készült fel, tehát okafogyottá vált. Javaslom azt, hogy öt főre egészítsük ki a bizottságnak a létszámát és ugye akkor már három fő jelenléte esetén határozatképes a munkacsoport. És azért is tartom jónak ezt a dolgot, hogyha még nyitunk, még több képviselő kerül bele és még inkább hatékonyan tud működni. És szerintem nem azt kell az emberek felé, hogy azt sugalljuk, hogy mi gátolni akarjuk ezt a dolgot. Tehát én éppen ezért szeretném a legaktívabb képviselőt ott látni ettől függetlenül ebben a munkacsoportban. És kiegészíteném két jelölttel, vagy két munkacsoport taggal, Tóth Attilával. Lehet, hogy azért, mert ő kevésbé aktív, mint Ön és akkor ezt így kiegyenlítjük ezt a dolgot és természetesen a másik ellenzéki frakció vezetőjével is, Demeter Pál képviselőtársammal, ugyanis mi a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Stratégiai és Fejlesztési Bizottságában vagyunk mindketten érdekeltek, ahol ezekről a pályázatokról való döntések itt fogalmazódnak meg, itt készítjük elő. Tehát képviselő úr képpen van, tudja a feladatát, tudja a dolgát, rálátása van ezekre a pályázatokra. Tehát öt főre szeretném. És ugye a Megyei Önkormányzatnál, ha már felemlgettem, felkérés jött a tekintetben, hogy beszámolót kell készítenie Balmazújváros Önkormányzatának is a Megyei Közgyűlés felé és szeretném, hogyha erről a beszámolóról a saját képviselő-testületünk tagjai is tudomást szereznének, tehát a beszámoló mindenki birtokába kerülne. Köszönöm polgármester úr.

**Hegedüs Péter polgármester**

Természetesen ezt a beszámolót mindenkinek el fogjuk küldeni elektronikus úton. Valakinek kérdése ezzel kapcsolatosan? Szarvas Endre képviselő úr.

**Szarvas Endre képviselő**

Köszönöm szépen a szót. A határozati javaslatban szeretnék egy módosító javaslatot tenni mégpedig a személyeknél, hogy a bizottság elnöke és...nem bizottság, munkacsoport elnöke és elnök-helyettese szeretném felcserélni. Az érintettel megbeszéltem. Vagyis a munkacsoport elnökének Csonka-Kis Pált javaslom. Köszönöm szépen.

**Hegedüs Péter polgármester**

Köszönöm. Demeter képviselő úr.

**Demeter Pál képviselő**

Köszönöm a szót polgármester úr. Szeretném tisztelettel megköszönni alpolgármester úrnak a javaslatát, illetve felkérését a személyemet illetően, azonban az esetlegesen felálló munkacsoport munkájában nem kívánok részt venni, mivel jómagam nem támogatom a munkacsoport felállítását. Köszönöm szépen.

**Hegedüs Péter polgármester**

Igen. Más képviselő, hozzászólás? Nincs. Legutóbbi testületi ülésen alpolgármester úr vállalta, hogy készít egy részletesebb előterjesztést, amelyet meg is kaptunk. Én az országgyűlési képviselő úrhoz szeretnék fordulni azzal kapcsolatosan, hogy ugye a javaslat tartalmazza azt, hogy Ön is részt vesz majd ezeken a csoportüléseken. Szeretném megkérdezni azt, hogy Ön gyakorlatban tudja-e vállalni, hiszen tudja ezeknek a pályázatoknak a menetét és számíthatunk-e akkor arra, hogy Ön akkor tevékenyen részt vesz és segíti a munkánkat ebben?

**Dr. Tiba István országgyűlési képviselő**

Természetesen, hiszen számomra legalább olyan fontos a városnak a fejlődése, mint amilyen fontos az elmúlt időszakban volt.

**Hegedüs Péter polgármester**

Köszönöm szépen. A munkacsoport felállításával kapcsolatban ugye legutóbb is volt nekem aggályom. Az aggályom pontosan az, hogy...alpolgármester úr. Jó, tehát az aggályom nekem ezzel a munkacsoporttal kapcsolatban az, hogy ahogy most országgyűlési képviselő urat is azért kérdeztem meg, hogy azért itt van egy munkarend, egy munkatempó és nyilván nem a pályázatírók szobájában valósulnak meg ezek a pályázatok, hanem igenis kint. Ott, ahol a megvalósítás működik. Tehát van egy pályázatgazda, a pályázatgazda ugye legtöbbször a polgármester. Vannak projektmenedzserek, vannak szakmai vezetők, vannak a pénzügyi felelősök és vannak a végrehajtásért felelős más résztvevők ezekben a pályázatokban. Na most itt a pályázatoknál, aki ugye a pályázatoknak a metódusát ismeri, itt szakmai hozzáértés szükséges ahhoz, hogy valakit a pályázatban egyáltalán felkérhessünk bármilyen feladatra, ezért is vannak ezzel úgymond időről időre személyi problémák. Hogyha egy pályázatban egy szakmai rálátással bíró akár kollegánk, akár a közelünkben lévő szakembert felkérünk, akkor az már a következőben nem biztos, hogy lehet vagy akár még meg is van tiltva. A pályázatokban, ugye minden pályázatban el van különítve az az összeg, amelyet a pályázat lebonyolításáért felelősök számára kifizethetünk. Tehát ezt nem mi találjuk ki, hanem a pályázatnak a projektmenedzsere, a szakmai vezetője, a pénzügyi vezetője meghatározott

összeget kap ebből a pályázat lebonyolítására kiírt összegből. Na most a döntés előtt, a képviselő urak, akik majd ennek a csoportnak, hogyha megszavazzuk, a csoportot tagjai lesznek, itt nem hetente 2-3 alkalom, itt akár naponta többször is szólhatunk azzal kapcsolatosan, hogy most ebben az ügyben megkerestek bennünket, változás történe, ez a kivitelező jelzett, ez a közbeszerző jelzett, ez a munkacsoport most jelen pillanatban döntésre vár. Tehát mivel jelentős számú projekt van, ami jelen pillanatban egyik sem szenved késedelmet, jelzem, tehát jelenleg működnek. Tavaly volt olyan projektünk, ami nem hogy késedelmet szenvedett, hanem teljesen megállt és visszafizetési kötelezettsége keletkezett a városnak. Azzal kapcsolatosan azt javasolnám, hogy ez vizsgáltsa meg a képviselő-testület, hogy ez hogy történt, mert ott ugye ez a munka, amit el kellett volna végezni a pályázattal kapcsolatban, nem történt meg. Jelen pillanatban ez a folyamat ez nem áll fönt a jelenlegi helyzetben, tehát mind a pályázatírók, mind a közbeszerzéssel megbízottak, mind pedig azok a szervezetek, amelyek Balmazújváros pályázataival valamilyen kapcsolatban vannak, ezek dolgoznak. Jelzem egyébként, hogy ezekben a szervezetekben jelenlegi állás szerint gyakorlatilag változtatás nem történt. Tehát a 2016-os pályázattal kialakult helyzetért jelenleg is azok az emberek felelnek, akik eddig feleltek. Tehát személyi változások nem történtek. Tehát 2016-tól eddig ezt a munkát nem ellenőriztük. Most ezt a munkát, amikor egyébként is rendben és folyamatosan halad a munka, most ezt ellenőrizni kell. Ezt azért én megkérdőjelezném, mert ha minden pályázatíró el lett volna küldve, minden pályázatunknál jelentős projektmenedzseri, pénzügyi vezetői váltások lettek volna, akkor úgy gondolom, hogy nyilván feltehető volna a kérdést az önkormányzat képviselő-testülete, hogy ez hogy történik, miért történik, akkor ellenőrizzük. Jelenleg azok a szakemberek dolgoznak, akik ezeknek a pályázatoknak az elindításában dolgoztak eddig is. Sőt a kivitelezők is, akik eddig... kivitelezési megállapodások vannak, azok normálisan, rendben végzik a feladataikat. A közbeszerzőkkel, akikkel szerződésünk van, azok közbeszerznek. Illetve a többi pályázatunkra keressük azokat a...folytatjuk azokat, amik elő vannak írva. Tehát egy óriási megterhelés a képviselők számára, holott erre vannak napi munkával megbízott, fizetésért dolgozó, számon kérhető szakemberek. Bármikor nyilván, természetesen le van írva a Pénzügyi Bizottságnál is, hogy lehet ellenőrizni ezeket a pályázatokat. Sőt én azt is elmondhatom Önöknek, sőt vállalhatom, hogy Önök kapnak egy részletes táblázatot arról, melyik projekt hogy áll, milyen mérföldkövekkel, milyen összegek vannak biztosítva, mennyi van lehívva, mennyi van jelenleg a számlán, mennyi lett fölhasználva és mire. Nyilván a képviselőknek a teljes tájékoztatáshoz ez szükséges és ezt Önök meg is fogják kapni, függetlenül attól a jelentéstől, amit a Pajna úr ugye bekért tőlünk jövő héten hétfőre a TOP-os pályázatokkal kapcsolatosan. Sőt, hogyha most a pályázattal kapcsolatosan most megengednek egy fél percet. Ugye a bicikli utunkra van egy felújítási pályázat, aminek része vagyunk. Jelen pillanatban ez a pályázat nagyon billeg Debrecen miatt, illetve amiatt, hogy a 2016-os pályázati elbíráláshoz képest Nagyhegyes Önkormányzatnak több mint 100 millió forinttal megemelkedne a beruházási költsége, amit nagy valószínűséggel Nagyhegyes önkormányzat nem tud vállalni, ezért a konzorciumban nem valószínű, hogy ez a pályázat végig fog menni. De Balmazújváros ebből a szempontból az élen van, ugyanis minden tervünk megvan, a kivitelezőkkel minden rendben van, tehát mi rajtra készen állunk, várva azt, hogy a másik két konzorciumi tag mit tesz. Tehát vannak ilyen helyzetek, amit senki nem fog tudni innen befolyásolni. De ezt a tájékoztatást is Önök részletesen és folyamatosan meg fogják kapni, mert a helyzet azt kívánja, hogy napról napra kövessük egyébként ezeket a dolgokat. Ez a 2016-os pályázati kiírások és azon a pénzügyi alapon tervezett költségekkel 2018-2019-ben erősen kétségesek egyébként, hogy tarthatók-e ezek a pénzügyi feltételek. Minden erőnkkel azon vagyunk és azt tesszük, hogy ezeket meg is valósítsuk, úgyhogy vannak is pozitív előrejelzések, erről mindenkit tájékoztatni fogunk. Tehát én úgy gondolom, hogy ha öt fős lesz is a bizottság, az, hogy állandóan meglesz ez a bizottsági tagság vagy ha

nem jön össze a bizottság, akkor ott fognak ülni a dolgozók arra várva, hogy megérkeznek-e a tagok vagy nem, tudunk-e dönteni vagy nem tudunk dönteni, én szerintem ez erősen kétséges. Én azt javasolnám egyébként, hogy ha olyan pályázatot jelzünk, amellyel probléma van, akkor a képviselő-testület állítson fel konkrétan egy bizottságot arra, hogy nézze meg, hogy azzal a pályázattal mi a probléma és akkor ülünk le és hogyan tudunk a bizottság segítségével ezen segíteni. De amíg a munka halad, addig én úgy gondolom, hogy nem azt kell ellenőrizni, ami jól működik, hanem azt, amiben esetleg problémák merülhetnek föl. Mert a jól működő munkáról tájékoztatást kapnak. Ha probléma, vagy ha csak már kialakulóban van, szólunk, abban az esetben nagyon szívesen veszi a segítséget az egész pályázati csapat. Tehát én azt javaslom, hogy a képviselő urak ezt a plusz feladatot, ha nem muszáj, akkor ne vállalják. Viszont én azt mondom, mint ugye a projektek gazdája, hogy a tájékoztatás sokkal részletesebb lesz, sokkal nagyobb lesz, mint eddig. Illetve folyamatosan, ahogy a képviselő-testület tájékoztatva lesz, úgy a lakosságot is tájékoztatni fogjuk az egyes projekteknek a lakosságot érintő feladatainak az állásáról. Tehát én úgy gondolom, hogy ennek a munkacsoportnak a létrehozása jelen pillanatban felesleges és én azt is ígérhetem, hogy meg fogjuk keresni az országgyűlési képviselő urat is és amennyiben Ő azt jelzi, hogy egyes projektekben Ő tud nekünk segíteni, akkor meghívjuk és abban a projektben, amiben Ő tud segíteni, abban nagyon szívesen vesszük ezt a segítséget. Akár mindegyikben is. Jó, köszönöm szépen. Képviselő úr.

#### **Dr. Tiba István országgyűlési képviselő**

Köszönöm szépen. Nagyon szép volt ez a beszéd, de azért annyit tisztázzunk már, hogy az országgyűlési képviselő kért volna felvilágosítást a pályázatosoktól és a pályázatosok azt jelezték, hogy nem adhatnak tájékoztatást az országgyűlési képviselőnek, mert megtiltotta nekik valaki. Levélben fordultam a jegyző asszonyhoz e-mailben, hogy legyen szíves írja le nekem, hogy ki az, aki megtiltotta, hogy az országgyűlési képviselő tájékoztatást kapjon. Húsz napja erre nem kaptam választ, remélem egyszer választ fogok kapni.

#### **Hegedüs Péter polgármester**

Ki volt ez a ...?

#### **Dr. Tiba István országgyűlési képviselő**

Kerekes Tamás.

#### **Hegedüs Péter polgármester**

Kerekes Tamás. Igen. Tehát a következő. Az önkormányzati projektek projektgazdája a polgármester. Arra kérném a polgármester urat, hogy...elnézést képviselő urat, hogy bármilyen projekttel kapcsolatos kérdése van, forduljon hozzám bizalommal. Én azonnal odahívom majd a megfelelő szakembert és tájékoztatást fog kapni a projekt állásáról.

#### **Dr. Tiba István országgyűlési képviselő**

Nem hiszem, hogy nekem közvetítőre lenne szükségem. Lehet, hogy egy picit többet konyítok a pályázatokhoz, mint polgármester úr. Mert ez a pályázati rendszer nem most augusztus óta működik, hanem már jó néhány éve. Sőt ebben a testületben nagyon sok olyan képviselő ül, akinek sokkal nagyobb tapasztalata van. Soha nem volt arra szükség, pláne egy országgyűlési képviselőnek, hogy ő bármilyen közvetítőn keresztül kapjon felvilágosítást, úgyhogy nem is fogok polgármester úrhoz fordulni ez ügyben. Megtalálom akkor azokat a fórumokat, ahol tájékoztatást kapok. Vagy ha nem kapok, akkor nyilván nincs szüksége a városnak segítségre.

### **Hegedüs Péter polgármester**

Köszönöm szépen. Azt Önnek is megígérhetem, hogy azt a tájékoztatást, amit a képviselő-testület napra pontosan meg fog kapni, azt Ön is meg fogja kapni a pályázatokkal kapcsolatban. De nyilván a pályázatíróknak van egy munkáltatója. Nekik van egy munkaköri leírásuk, hogy kinek felelnek a munkájukkal ezzel kapcsolatosan. Úgyhogy én viszont azt gondolom, hogy szeretném azt tudni, hogy a pályázatírók kivel, mikor, milyen kapcsolatban vannak és én kérem azt, hogy ők ezt nekem jelezzék.

### **Dr. Tiba István országgyűlési képviselő**

Én meg szeretném jelezni polgármester úr, hogy a pályázatírók munkáltatója a jegyző, nem Ön.

### **Hegedüs Péter polgármester**

Igen, köszönöm szépen. Én meg a jegyző munkáltatója vagyok. Köszönöm. Szerintem ez az, ami nem vezet most sehova, országgyűlési képviselő úr. Én szeretném azt mondani Önnek, hogy amire szüksége van, a felvilágosítást bármikor megkapja. Az, hogy Ön engem közvetítőnek néz. Én nem gondolom, hogy én közvetítő vagyok, én Balmazújváros polgármestere vagyok, akinek gyakorlatilag az itt folyó munkáról teljes képben kell lenni és nagyjából úgy gondolom, hogy ez így meg is van. És én azt gondolom, hogy én Önnel teljes együttműködést szeretnék kialakítani és ezért aztán nem fogom gátolni abban, hogy megismerje ezeknek a projekteknek éppen az adott időszakban, hogy milyen állapotban vannak. Igen?

### **Dr. Tiba István országgyűlési képviselő**

Köszönöm szépen. Én tudom, hogy Ön Balmazújváros polgármestere, én meg a 6-os számú választókerület országgyűlési képviselője vagyok. És furcsa módon minden egyes önkormányzat együttműködik velem, kizárólag Balmazújvároson tiltották meg a dolgozóknak, hogy az országgyűlési képviselőt tájékoztassák.

### **Hegedüs Péter polgármester**

Jó, köszönöm szépen. Alpolgármester úr.

### **Koroknai Imre alpolgármester**

Köszönöm a szót polgármester úr. Na hát én most itt meglepetten állok ismét, egyrészt polgármester úr megnyilvánulásán, ettől az elzárkózástól, hogy a pályázatokhoz...hiányolnak az önkormányzatnál. Tehát arról van szó, hogy Ön, aki a nyilvánosságnak a szószólója és a szóvivője, hogy nem kerülhet ki ez, nem kerülhet ki az, Ön a gazdája, stb. Tehát én ezt úgy érzem – biztos vannak, akik ezt nem úgy érzik természetesen – , hogy ez egy ilyen magamhoz húzása a dolgoknak, tehát itt ellenvéleményen vagyunk. Én nem tudom, hogy ez miért meglepő. Meglepődtem képviselőtársam reakcióján is, hogy ő nem kíván ebben a munkacsoportban szerepet vállalni. Jó lett volna, hogyha megindokolja, de természetesen nem várom, nem várhatom el ezt a dolgot. Na most azért, hogy az előterjesztésben leírtakról beszéljünk újból, mert nem arról beszélünk eddig, hanem arról, hogy miért ne legyen. Én mondom, hogy miért legyen, Ön mondja, hogy miért ne legyen. Tehát csak a pontosítás végett, hogy milyen döntések...szóval azt én egy kicsikét furcsának tartom, polgármester úr szavaiból az derül ki nem csak a lakosság, a nyilvánosság számára, még a képviselők számára is, hogy ez a munkacsoport döntéseket fog hozni és utasítani fogja Önt vagy akár a pályázatírókat valamiféle lépéseknek a megtételére. Na most ugye, hogy ezt idézzem pontosan és a határozati javaslatból idézzem, „A munkacsoport ellenőrzi a pályázati határidők, mérföldkövek betartását. Kezdeményezheti a pályázatok, önkormányzati

beruházások azonnali kiírásának előterjesztését a képviselő-testület számára, ellenőrizheti azok megvalósítását. Javaslatot tehet személyi kérdésekre. Szükség esetén tárgyal a kivitelezők és minden javasolt módosítást tárgyal. Szükség szerint kezdeményezi és javasolja annak képviselő-testületi tárgyalását.”. Tehát semmivel nem bővül ki az a jogkör, ami egyébként is megvan egy képviselőnek, csupán ezt egy összeszedett formában szeretné megcsinálni. És látom Önöket nagyon rémiszti az, hogy akár hetente többször is és akkor majd itt kell ülni a pályázatíróknak várni azt, hogy mi...nem, itt mindenkinek dolgozni kell. Majd ennek a bizottságnak az elnöke össze fogja hívni, nem bizottság, én is bizottságozok, munkacsoportnak az elnöke össze fogja hívni, amikor ő szükségesnek látja és akkor vegyük is ki azt a mondatot ebből a határozati javaslatból, hogy „akár hetente többször is”. Tehát elegendő lesz ott, hogy „szükségszerűen ülésezik” és pont. Szükségszerűen, abban benne van minden, az is, hogy naponta, kéthetente is, meg havonta is. Szükségszerűen vagy indokolt esetben...vagy nem kell, mert ezt összehívják. Tehát én erre nagyon szeretném felhívni a figyelmet, a nyilvánosság figyelmét is szeretném felhívni, hogy nem különböző döntéseket akarunk hozni vagy akarnak hozni, mert ugye én csak az előző testületi ülésünk okán, én azt mondtam, hogy én és a polgármester úr ne szerepeljünk ebben a dologban, hogy ne az legyen, hogy mi hadakozunk, meg egymás fölé akarunk itt keveredni. Legyen egy munkacsoport. Szerettem volna, hogyha az ellenzék részéről is képviseltetik magukat. Javaslom Kádár Imre képviselőtársamat ebbe, ha ő nyilatkozik arról, hogy ő sem kíván ebbe...mert nyilván egy frakciót képviselnek, akkor abban az esetben pedig Iszák László képviselőtársamat szeretném ott látni ebben a bizottságban. Ő nem ér rá...jó, akartam még valamit, a következőt. Na már most ezt szeretném még szintén idézni az előterjesztésből. „Önkormányzatunk az elmúlt néhány évben több milliárd forint értékű pályázati forrást nyert el, amelynek a felhasználása szigorú előírásokhoz és határidőkhöz kötött. Az előírások betartása az alapvető feltétele annak, hogy maradéktalanul megvalósulhassanak a pályázati és egyéb önkormányzati beruházások és ne érje önkormányzatunkat semmilyen kár. Sajnos az elmúlt időszakban (és ez is benne van az előterjesztésben) áll a pályázatok kiírása.” Akkor mondok egy példát, a piac. Tehát ha már minden jól megy és megy, akkor ezt az egyet említsük meg. És még tudnék mást is megemlíteni. Tehát „áll a pályázatok kiírása, megvalósítása, hiszen semmilyen lépés nem történt a megvalósulás alatt még nem lévő pályázatok terén. Ha nem tudjuk határidőben megvalósítani a pályázatainkat, akkor elveszítjük azokat vagy egyéb joghátrány is érheti az önkormányzatot.”. Ezért javasoltam a munkacsoport felállítását. Köszönöm polgármester úr!

### **Kádár Imre Zoltán képviselő**

Köszönöm a szót. Én magam sem kívánok ebben részt venni.

### **Hegedüs Péter polgármester**

Alpolgármester úr, az előbb nyilván elkerülte néhány szó a figyelmét, amit mondtam. Én pont a nyitásról beszéltem, teljes körű tájékoztatást fog kapni a Képviselő-testület folyamatosan a pályázatok állásáról, sőt a pályázatoknak a lakosságot érintő részét is folyamatosan közre fogjuk adni és tájékoztatjuk majd arról, hogy egyes pályázat hogy áll. Az, hogy a piaccal kapcsolatosan hogy működik, a piaccal kapcsolatosan végeztünk egy reprezentatív felmérést az árusokkal és a lakosokkal. Az összes árusal egy egyeztetést folytattunk, ugyanis a piacnak az elkészített terveit a lakosság nagy része nem tartotta számukra megfelelőnek, az ötszáz mintából mintegy 497 egy másik tervezetet tartott elfogadhatónak, illetve az árusok 100 %-a. Ennek a pályázatnak a megvalósítása sem áll jelen pillanatban.

### **Iszák László képviselő**

Köszönöm a szót polgármester úr! Alpolgármester úr felkért, hogy ennek a munkacsoportnak tagja legyek. Én köszönöm, elvállalom a tagságot.

### **Koroknai Imre alpolgármester**

Polgármester úr, tehát erről beszélek. Erről a reprezentatív felmérésről ki tudott? 467 ember igennel válaszolt az 500-ból. Ez egy kicsit erős! Mert, ha 50-50 lenne, azt úgy el tudom fogadni. Én is oda tudom 500 embernek adni a cédulát, hogy mit x-eljen be. Polgármester úr ezért kérem, hogy szavazza meg Ön is a munkacsoportot. Szeretnénk tájékozottak lenni! Köszönöm.

### **Csonka-Kis Pál képviselő**

Én a piacon találkoztam egy ilyen felméréssel és meglepődve néztem. A Piócás Agórán szereplő hölgyek tették elém, bocsánat, nem elém, mert engem elkerültek, utánam jött, akit megkérdeztek, hogy mi van. Én elmondtam, hogy én úgy tudom, hogy a piacról kész van a terv, de úgy látszik, hogy ezek szerint nem jól tudtam.

### **Hegedüs Péter polgármester**

A piaccal kapcsolatos terveket, amikor tájékoztatás történt, amikor én átvettem a pályázati gazda szerepét, akkor én tájékoztam a tervvel kapcsolatban és az, hogy Önök eddig nem tájékoztak ezzel kapcsolatban, az egy másik dolog, hogy a Képviselő-testület tagjai mennyire követték eddig számon. Önök is követhették volna. Az történt, amikor én megnéztem, hogy egy olyan tervezet volt gyakorlatilag odatéve, amely a régi piac jelenlegi funkcióját jelentősen megváltoztatta volna és úgy gondoltuk, hogy megkérdezzük a vásárlókat.

Kérdésvén azt, hogy történt-e valamilyen felmérés, történt-e valamilyen tervegyeztetés, vagy bármi egyéb ezzel kapcsolatosan és arra a válasza, hogy a Városgazdálkodási Kft. és a tervező megkapta, hogy tervezzék meg a piacot, egyéb ilyen egyeztetés nem történt. Tehát én úgy gondolom, hogy a Képviselő-testület, ha eddig is akarta volna, akkor ennek a tervezésnek a folyamatába nyugodtan beleszólhatott volna, akár lakossági érdekeket, vagy lakossági elvárásokat is figyelemmel kísérve, merthogy a piac egy lakossági színtér. Nyilván most nem ez a kérdés, de tájékoztatni fogjuk természetesen a testületet erről, hogy hogy áll. Az, hogy alpolgármester úr ezt felrója, nyilván minden képviselő-testületi ülésen augusztus 12. előtt Önök tájékoztatva voltak minden pályázatnak az állásáról. Eddig is működött ez a tájékoztatás, ezután is működni fog. Tehát egy kis idő azért, mire ezt a harminc pályázatot átnéztük mérföldkövekkel, Önök ezt meg fogják kapni, hogy hogyan működnek, milyen határidők vannak, hogy állnak a pályázatok, név szerint kik vannak ebbe benne, nyilván ez a kimutatás Önök számára teljeskörű kimutatás lesz.

Kérdése van-e még valakinek?

### **dr. Bencsik Judit jegyző**

A határozati javaslatban foglaltak módosításai. A munkacsoport létszámát 5 főben állapítja meg. Tagjainak megválasztja Csonka-Kis Pál bizottsági elnököt, Szarvas Endre bizottsági elnököt, Nádasdi László képviselőt, Tóth Attila képviselőt, és Iszák László képviselőt. A munkacsoport elnökének Csonka-Kis Pál bizottsági elnököt, elnökhelyettesének Szarvas Endre bizottsági elnököt választja meg a Képviselő-testület, illetve az a módosítás hangzott még el, hogy a munkacsoport szükség szerint ülésezik, és akkor törlésre kerül az "akár hetente több alkalommal is."

### **Hegedüs Péter polgármester**

Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. Ki az, aki elfogadja a módosított határozati javaslatot? Kérem, hogy jelezze!

*12 jelenlévő képviselő közül 11 képviselő vett részt a szavazásban, 7 képviselő igennel szavazott, 4 képviselő nemmel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:*

### **197/2018. (IX. 28.) számú határozat**

#### **Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testület Pályázati Források Felhasználását és Beruházásokat Előkészítő és Ellenőrző munkacsoport létrehozása tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban meghatározott jogkörében eljárva úgy határoz, hogy Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete létrehozza a Pályázati Források Felhasználását és Beruházásokat Előkészítő és Ellenőrző munkacsoportot.

A munkacsoport létszámát 5 főben állapítja meg.

Tagjainak megválasztja:

Csonka-Kis Pál bizottsági elnököt,

Szarvas Endre bizottsági elnököt,

Nádasdi László képviselőt,

Tóth Attila képviselőt,

Iszák László képviselőt.

A munkacsoport elnökének Csonka-Kis Pál bizottsági elnököt, elnök-helyettesének Szarvas Endre bizottsági elnököt választja meg a Képviselő-testület.

A munkacsoport ülését az elnök, akadályoztatása esetén az elnök-helyettes hívja össze és vezeti le. A munkacsoport ülése helyszínét az elnök dönti el. A munkacsoport szükség szerint ülésezik.

A munkacsoport határozatképes, ha megválasztott tagjaiból legalább 3 fő együttesen jelen van, döntéseit egyszerű szótöbbséggel hozza.

A munkacsoport üléseire meg kell hívni a pályázatért felelős hivatali dolgozót, a Hajdú-Bihar megye 6. számú választókerület országgyűlési képviselőjét, Balmazújváros polgármesterét, Balmazújváros alpolgármesterét, és akinek a jelenléte szükséges a döntések meghozatalához.

A munkacsoport feladata:

A munkacsoport ellenőrzi a pályázati határidők, mérföldkövek betartását, kezdeményezheti a pályázatok, önkormányzati beruházások azonnali kiírásának előterjesztését a Képviselő-testület számára, ellenőrizheti azok megvalósítását, javaslatot tehet személyi kérdésekre, szükség esetén tárgyal a kivitelezővel és minden javasolt módosítást tárgyal, szükség szerint kezdeményezheti és javasolja annak képviselő-testületi tárgyalását.

A munkacsoport üléséről hangfelvételt kell készíteni és írásbeli jegyzőkönyvben kell rögzíteni az elhangzottakat és a döntéseket, mely jegyzőkönyvet az elnök és a jegyzőkönyvvezető ír alá. A munkacsoport döntéseiről és üléseiről az elnök, akadályoztatása esetén az elnök-helyettes jogosult tájékoztatni a Képviselő-testületet és egyéb szervezeteket.

Felkéri a Képviselő-testület a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét a technikai feltételek biztosítására, a köztisztviselők, egyéb dolgozók, intézményvezetők tájékoztatására, maradéktalan és teljeskörű együttműködésre, illetve a további szükséges intézkedések megtételére.



Határidő: létrehozása: azonnal  
alkalmazásra: folyamatos  
Felelős: dr. Bencsik Judit jegyző  
Koroknai Imre alpolgármester

K.m.f.

**Hegedüs Péter**  
polgármester

**dr. Bencsik Judit**  
jegyző

**Koroknai Nóra**  
jegyzőkönyvvezető